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BM für Gesundheit 

Anfragebeantwortung 

 
Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Mag.a Barbara Prammer 
Parlament 
1017 Wien 

Alois Stöger  
Bundesminister 
 

 
 
GZ: BMG‐11001/0251‐I/A/15/2011 

Wien, am 9. September 2011 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 9187/J der Abgeordneten Grünewald, Windbüchler‐Souschill, 
Freundinnen und Freunde nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Ganz allgemein muss einleitend angemerkt werden, dass es sich bei den 
Österreichischen Sozialversicherungsträgern um Körperschaften öffentlichen Rechts 
mit eigener Rechtspersönlichkeit handelt, die vom Gesetzgeber nach den 
Grundsätzen der Selbstverwaltung eingerichtet sind. Sie entscheiden daher in 
Leistungsangelegenheiten auf Basis der gesetzlichen Grundlagen in 
Eigenverantwortung und unterliegen keiner bestimmenden Einflussnahme durch die 
Aufsichtsbehörde. Auch die Auswahl der Vertragspartner und der Inhalt der mit 
diesen über die Leistungserbringung zu schließenden Verträge obliegt der 
Selbstverwaltung der Versicherungsträger. 
 
Fragen 1 bis 3: 
Die Gesundheit Österreich GmbH führt derzeit Pilotprojekte durch, damit die 
Voraussetzungen zur Datenerfassung erprobt werden. Inhaltliche Analysen und die 
Bereitstellung der gewünschten Informationen sind zum aktuellen Projektstand nicht 
möglich. 
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Der in der Voranfragebeantwortung genannte Katalog ambulanter Leistungen (KAL) 
wird im Rahmen des Pilotprojekts „Dokumentation im ambulanten Bereich“ im 
spitalsambulanten Bereich seit 2010 auf freiwilliger Basis in den Bundesländern 
Niederösterreich und Oberösterreich (alle landesgesundheitsfondsfinanzierten 
Krankenanstalten), in der Steiermark (nur Krankenanstalten der Steiermärkischen 
Krankenanstaltengesellschaft) sowie in Vorarlberg (nur in den Fachrichtungen HNO 
und Dermatologie im LKH Feldkirch) und im Sozialversicherungsbereich in den 
jeweiligen Gebietskrankenkassen einzelner Bundesländer und in jeweils einem 
überregionalen Krankenversicherungsträger testweise eingesetzt. Die rechtliche 
Grundlage für diese Pilotdokumentation bildet die 
Gesundheitsdokumentationsgesetz‐Durchführungsverordnung (BGBL Nr. II 
202/2010), die allerdings derzeit nur die Erfassung anonymisierter Daten ermöglicht. 
 
Alle Teilnehmer am Pilotprojekt verstehen den Meldevorgang und die bisher 
eingelangten Daten aus der Pilotdokumentation als Überprüfung der Machbarkeit 
einer derartigen Dokumentation und als Grundlage für weitere Arbeiten zur 
Sicherung der Datenqualität. Inhaltliche Aussagen und Grundlagen für planerische 
Entscheidungen können aus diesen auf freiwilliger Basis erhobenen Testdaten noch 
nicht abgeleitet werden. Die Daten sind noch nicht ausreichend validiert, um daraus 
gesicherte epidemiologische Aussagen ableiten zu können. Der Schwerpunkt der 
Arbeiten im 3. und 4. Quartal 2011 liegt gerade auf der Prüfung der Datenqualität 
und Datenverwertbarkeit und – bei Bedarf – der Korrektur von Datenmeldungen ab 
dem 4. Quartal 2011, damit ab 2012 erste inhaltliche Auswertungen und 
Interpretationen der Daten aus den Pilotbundesländern ermöglicht werden.  
 
Details zum Pilotprojekt sind auf der Website des BMG unter der Adresse 
http://bmg.gv.at/home/Schwerpunkte/Gesundheitssystem_Qualitaetssicherung/Dok
umentation/Dokumentation_im_ambulanten_Bereich abrufbar. 
 
Im stationären und – im Rahmen des Pilotprojekts – auch im spitalsambulanten 
Bereich ist derzeit nur eine anonymisierte Datenerfassung möglich; um Informa‐
tionen darüber zu erhalten, wie viele PatientInnen Leistungen in welchem Ausmaß 
bekommen, ist eine zumindest indirekt personenbezogene Datenerfassung notwen‐
dig, die durch eine Pseudonymisierung der Daten (als gelindestes Mittel im Sinne des 
Datenschutzgesetzes 2000) erreicht werden kann. Um dafür die nötigen Rechts‐
grundlagen zu schaffen, wird derzeit eine Novelle des Bundesgesetzes über die 
Dokumentation im Gesundheitswesen vorbereitet. Ziel ist die Erweiterung der Daten‐
meldungen um die Pseudonymisierung und somit eine Steigerung der Aussagekraft 
der Daten ab dem Jahr 2012. 
 
Neben der erwähnten Projekttätigkeiten zur Entwicklung eines Katalogs ambulanter 
Leistungen wird ein Projekt zur „Ambulanten Versorgungsplanung im Rahmen des 
Österreichischen Strukturplans Gesundheit (ÖSG)“ durchgeführt. Dieses 
kontinuierlich laufende Projekt bezieht sich bislang vorwiegend auf die ärztliche 
Versorgung und u.a. auf die Verbesserung der entsprechenden Datenlage und 
Datenverfügbarkeit. 
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Darüber hinaus werden die Projektarbeiten aktuell auf ausgewählte Berufsgruppen 
der gehobenen medizinisch‐technischen Dienste erweitert. Allfällige erste Ergebnisse 
sind – je nach Arbeitsfortschritt und Unterlagenbereitstellung – für Ende 2011 zu 
erwarten, um anschließend einer Validierung zugeführt zu werden. 
 
Hinsichtlich der Sozialversicherungsträger wird folgendes mitgeteilt: 
Die österreichische Sozialversicherung hat sich im Rahmen ihrer Balanced Scorecard 
2011 im Rahmen des Sozialversicherungszieles „Gesundheitsversorgung der Kinder 
und Jugendlichen weiterentwickeln“ unter anderem vorgenommen, Bedarfs‐ und 
Versorgungszahlen, soweit diese vorliegen bzw. mit angemessenem Aufwand 
erhebbar sind, zu eruieren. An diesem Thema wird seitens der Träger intensiv 
gearbeitet. Es erfolgte für 2011 die Zielsetzung, eine Ist‐Analyse der Versorgung für 
diese Personengruppe zu erarbeiten. Bis Ende dieses Jahres soll die bundesweite 
Datenerhebung anhand von LEICON abgeschlossen sein und eine Versorgungs‐
Landkarte vorliegen. Es ist aber davon auszugehen, dass neben validen Zahlen für 
viele Bereiche auch Leerfelder verbleiben werden, für die aus unterschiedlichen 
Gründen Zahlen in der gewünschten Detailliertheit nicht angegeben werden können. 
 
In diesem Zusammenhang ist auch ein Unternehmen mit der Erstellung einer Studie 
beauftragt worden, die auch die in der gegenständlichen Anfrage thematisierten 
quantitativen Aspekte behandeln bzw. darlegen soll, aus welchen Gründen 
bestimmte Zahlen nicht verfügbar sind. Es ist aber auch hier davon auszugehen, dass 
neben validen Zahlen für viele Bereiche auch Leerfelder verbleiben werden, für die 
aus unterschiedlichen Gründen Zahlen in der gewünschten Detailliertheit nicht 
angegeben werden können. 
 
Hinsichtlich des in Frage 3 enthaltenen Wunsches nach Erfassung einschlägiger Daten 
der KFA Wien muss ich darauf aufmerksam machen, dass die landesgesetzlich 
eingerichteten Krankenfürsorgeanstalten – wie u.a. auch die KFA Wien – (siehe deren 
Auflistung in der Ausnahmebestimmung des § 2 Abs. 1 Z 2 B‐KUVG) außerhalb meines 
Kompetenzbereichs liegen und nicht dem Hauptverband angeschlossen sind. Es ist 
dem Bundesministerium für Gesundheit daher rechtlich nicht möglich diesbezügliche 
Daten zu erheben. 
 
Weiters möchte ich nicht unerwähnt lassen, dass sich die Arbeitsgruppe 
„Psychosoziale Gesundheit“ im Rahmen des Kindergesundheitsdialogs derzeit 
intensiv mit den Kernerfordernissen eines bedarfsgerechten Versorgungsmodells 
auseinandersetzt.  
 
Fragen 4 bis 7: 
Auf Basis der vom Hauptverband der Österreichischen Sozialversicherungsträger 
übermittelten Informationen der Krankenversicherungsträger, aus denen auch die 
Gründe für die Komplexität der Ermittlung der Datenlage hervorgehen, wird wie folgt 
Stellung genommen: 
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Wiener Gebietskrankenkasse 
„Die Beantwortung der Fragen ist in dieser Form generell nicht möglich, da aus den 
vorliegenden Daten aus der Abrechnung bzw. der Kostenerstattung zwar ersichtlich 
ist, wie viele Kinder und Jugendliche Behandlungen in den einzelnen Therapieformen 
erhalten haben; über die Anzahl der Behandlungsstunden pro Therapieart und 
Kinder/Jugendlicher kann jedoch aus den nachstehend dargelegten Gründen leider 
nichts ausgesagt werden: 
 
Was die Behandlungen bei Vertragspartnern angeht, ist dies dadurch begründet, dass 
die Honorierung der Leistungen bei einer Reihe von Anbietern (insbesondere bei den 
Ambulatorien) mittels Quartalspauschalbeträgen erfolgt, mit denen Behandlungen 
aller Therapiearten, die ein Kind in einem Quartal in der betreffenden Einrichtung 
erhält, abgegolten werden. 
 
Bei der Abrechnung mit der WGKK wird von den Einrichtungen pro Quartal dann eine 
Aufschlüsselung über die Gesamtanzahl der im Rahmen der Pauschalabrechnung 
durchgeführten einzelnen Behandlungen, gesondert nach Therapieart, übermittelt, 
sodass nur Auskunft über die Anzahl der pro Quartal/Jahr in der Einrichtung 
insgesamt erbrachten einzelnen Behandlungen, gesondert nach Therapieart gegeben 
werden kann. Eine detaillierte Aufschlüsselung der Quartalspauschalbeträge je 
Kind/Jugendlichem erfolgt nicht. 
 
Was die von den einschlägigen Vertragspartnern der WGKK (Einrichtungen und 
niedergelassenen Therapeutinnen und Therapeuten) durchgeführten Behandlungen 
für Kinder und Jugendliche anbelangt, liegt der Schwerpunkt der Behandlungen bei 
Kindern von 0 bis 14 Jahren, für welche Gruppe Behandlungen in folgender Anzahl 
erbracht worden sind: 
 

Therapieart  Niedergelassene 
Vertragstherapeuten 

Ambulatorien/ 
Einrichtungen

Gesamtes Angebot 
(umgelegt auf 60 
Minuten‐Einheiten) 

Ergotherapie  6.000 6.600 12.000 

Logopädie  18.700 2.300 20.000 

Physiotherapie  1.200 13.000 14.200 

 
Dazu kommen rund 30.000 Einheiten psychotherapeutischer Behandlungen, die 
insgesamt bei allen Vertragspartnern der WGKK im Jahr 2010 durchgeführt worden 
sind. 
 
Anzumerken ist, dass die WGKK 2011 bereits Schritte gesetzt hat, um das Angebot an 
Physiotherapie, Logopädischer Therapie, Ergotherapie und Psychotherapie für Kinder 
und Jugendliche auszuweiten (spezielle Verträge für Kindertherapeuten, Ausweitung 
der Kapazitäten von Vertragseinrichtungen). 
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Bei den Kostenzuschüssen im Bereich der Leistungserbringer ohne Vertrag wäre eine 
Zusammenführung der Daten aus den einzelnen Anträgen der Anspruchsberechtigten 
zwar grundsätzlich möglich, um die Anzahl der Behandlungen je Kind/Jugendlichem 
zu ermitteln; aufgrund der großen Datenmenge ist dies jedoch extrem aufwändig und 
bedarf einer eigenen Programmierung, welche so kurzfristig nicht erstellt werden 
kann.“ 
 
Niederösterreichische Gebietskrankenkasse 
Seitens der NÖGKK wird lediglich auf die abzuwartenden Ergebnisse im Rahmen der 
BSC 2011 verwiesen. 
 
Burgenländische Gebietskrankenkasse 
„Im Jahr 2010 erhielten 1.340 Kinder und Jugendliche eine Therapie. Im Wahlbereich 
sind 1.115 Fälle zu verzeichnen bzw. wurden 1.115 Anweisungen getätigt. Eine 
Mehrfachanweisung an ein und denselben Patienten ist möglich, eine detaillierte 
Aufgliederung ist nur mit erheblichem Mehraufwand möglich. 
 
Bezüglich institutioneller Versorger (z. B.: Ambulanzen, Entwicklungsambulatorien, 
Ländervereinen, etc.) liegen folgende Zahlen vor: 
 
• Zentrum für seelische Gesundheit, 7000 Eisenstadt: 458 PatientInnen, davon 280 

PatientInnen, die erstmalig in der Einrichtung betreut wurden. Insgesamt kam es 
im Jahr 2010 zu 5.622 Kontakten. Eine Aufgliederung nach Therapien und 
Stunden ist im Jahresbericht 2010 nicht ersichtlich. Weitere Details siehe Beilage 
„Jahres‐/ und Abschlussbericht zu Projekten für den Kooperationsbereich“ für das 
Jahr 2010. 

• Institut für Psychotherapie im ländlichen Raum (IPR),  
Eisenstadt: 76 PatientInnen mit 793 Therapiestunden; 

• Heilpädagogisches Zentrum Rust: 53 PatientInnen; 
• Ambulatorium Oberpullendorf: 8 PatientInnen; 
• Behandlungszentren des Psychosozialen Dienstes Burgenland (PSD): 

27 PatientInnen; 
• Krankenhaus Eisenstadt – ambulante Bopath‐Therapien (Physiotherapien): 

28 PatientInnen. 
 
Hingewiesen wird, dass anspruchsberechtigte Angehörige der BGKK 
selbstverständlich auch Leistungen in Vertragseinrichtungen (z. B.: VKKJ 
[Verantwortung und Kompetenz für besondere Kinder und Jugendliche] in Wiener 
Neustadt) in Wien, Niederösterreich und der Steiermark konsumiert haben. Da die 
Verrechnung dieser Leistungen zwischen den Trägern nicht auf PatientInnenebene 
erfolgt, stehen der BGKK dazu keine Detaildaten zur Verfügung. 
 
Im Jahr 2010 bestanden keine Verträge mit niedergelassenen freiberuflich tätigen 
TherapeutInnen. 
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Im Bereich der niedergelassenen WahltherapeutInnen kam es zu 1.115 
Anweisungen.“ 
 
Oberösterreichische Gebietskrankenkasse 
„Von Kindern und Jugendlichen in Anspruch genommene Therapiearten bei 
Vertragspartnern (freiberufliche TherapeutInnen, Behinderteneinrichtungen, 
Physikalische Institute, ARGE Mobile Therapie, Vereinslösungen, logopädische 
Dienste in Kindergärten), eigenen Einrichtungen und Leistungserbringern ohne 
Vertrag im Jahr 2010: 
 
Therapieart  Anzahl Kinder u. 

Jugendliche 
Stundenausmaß

Ergotherapie  4.524 31.535 
Logopädie  12.392 60.491 
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

7.760 37.324 

Psychotherapie  1.775 14.302 
 
Institutionelle Versorger (Sachleistung) 2010 (ohne Ambulanzdaten, da diese 
aufgrund der gültigen Finanzierungsform nicht aufliegen): 
 
Therapieart  Anzahl Kinder u. 

Jugendliche 
Stundenausmaß

Ergotherapie  1.063 11.886 
Logopädie  5.305 26.539 
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

2.298 13.793 

Psychotherapie    388  3.523 
 
Niedergelassene VertragstherapeutInnen 2010: 
 
Therapieart  Anzahl Kinder u.

Jugendliche 
Stundenausmaß

Ergotherapie  2.028 11.524 
Logopädie  5.680 28.508 
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

1.591  9.474 

 
Niedergelassene WahltherapeutInnen 2010: 
 
Therapieart  Anzahl Kinder u. 

Jugendliche 
Stundenausmaß

Ergotherapie  1.433  8.125 
Logopädie  1.407  5.444 
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Therapieart  Anzahl Kinder u. 
Jugendliche 

Stundenausmaß

Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

3.853 14.018 

Psychotherapie  1.387 10.779“ 
 
Steiermärkische Gebietskrankenkasse 
„Es wird darauf hingewiesen, dass die Zahlenangaben aus der Auswertung der im Jahr 
2010 in der STGKK verrechneten Leistungen für Kinder und Jugendliche (Jahrgänge 
1992 bis 2010) resultieren. Eine Auswertung des Stundenausmaßes der Leistungen ist 
nicht möglich, weil die Abrechnung der Leistungen auf Therapieeinheiten mit 
unterschiedlicher Dauer basiert. 
 
Gesamtzahl (Direktverrechnung und Kostenerstattung) der versorgten Kinder und 
Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre): 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

9.470  392  1.363  2.439 

 
Anzahl der Kinder und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre), die bei institutionellen Versorgern 
Leistungen erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

3.192  134  188  499 

 
Anzahl der Kinder und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre), die bei niedergelassenen 
TherapeutInnen mit Direktverrechnung Leistungen erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

‐‐‐  ‐‐‐  ‐‐‐  138 

 
Von niedergelassenen Ärzten wurden folgende Leistungen erbracht: 
 
• Physiotherapeutische Leistungen für 4.626 Kinder und Jugendliche 
• Psychotherapie für 407 Kinder und Jugendliche 
 
Anzahl der Kinder und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre), die bei niedergelassenen 
WahltherapeutInnen mit Direktverrechnung Leistungen erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

1.516  258  1.175  1.163 
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Von niedergelassenen WahlärztInnen wurden im Wege einer Kostenerstattung 
folgende Leistungen erbracht: 
 
• Physiotherapeutische Leistungen für 136 Kinder und Jugendliche  
• Psychotherapien 232 Kinder und Jugendliche“ 

 
Kärntner Gebietskrankenkasse 
„Im Bereich der Kostenerstattungen für Jugendliche bis zum 18. Lebensjahr wurden 
im Jahr 2010 für Physiotherapie, Logopädie, Ergotherapie und Psychotherapie 
folgende Leistungen erstattet: 
 

 
 
Der Aufwand der Vertragsleistungen für Logopädie im niedergelassenen Bereich 
beträgt für 2010 € 208.000,‐, wobei angeführt wird, dass dieser Aufwand für alle 
Versicherten (nicht nur Jugendliche bis zum 18. Lebensjahr) aufgewendet wurde. 
 
Im Bereich der Ergotherapie gibt es keine Verträge mit niedergelassen 
Ergotherapeuten.“ 
 
Salzburger Gebietskrankenkasse 
„Anzahl Kinder und Jugendliche, die pro Jahr Physiotherapie, Ergotherapie, Logopädie 
und Psychotherapie erhalten: 
 

  2010 
Physiotherapie  3.085 
Ergotherapie  469 
Logopädie  926 
Psychotherapie  828 

 
Institutionelle Versorger (z. B. Ambulanzen, Entwicklungsambulatorien, 
Ländervereine): 
 

  2010  Anmerkungen 
Physiotherapie  899   

Ergotherapie  161 
ETh in Ambulatorien und VP, 
die pauschal honoriert werden  
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Logopädie  141 
VP, die pauschal honoriert 
werden in Form von 
Zuschüssen laut Satzung  

Psychotherapie  73   
 
Niedergelassene TherapeutInnen mit Direktverrechnung: 
 

  2010  Anmerkungen 
Physiotherapie  657   
Ergotherapie  24  1 Vertragstherapeutin 

Logopädie  ‐ 
kein niedergelassener 
Vertragstherapeut  

Psychotherapie  316   
 
Niedergelassene WahltherapeutInnen: 
 

  2010 
Physiotherapie  1.529 
Ergotherapie  284 
Logopädie  785 
Psychotherapie  439“ 

 
Tiroler Gebietskrankenkasse 
Die Fragen können seitens der TGKK nicht beantwortet werden, da die 
Aufschlüsselungen nicht in der gewünschten Form vorliegen. 
„Ergänzend wird mitgeteilt: 
 
Ergotherapie 
112 Kinder im Alter von 4 bis 8 Jahren haben im Jahr 2010 Ergotherapie erhalten, was 
einem Prozentsatz von 56 % der Verordnungen entspricht. Hinsichtlich der 
Ablehnungen ist anzumerken, dass davon 15 % abgelehnt werden mussten, weil eine 
Zuständigkeit des Landes nach dem Rehabilitationsgesetz vorlag; in 32 % der Fälle 
war kein Krankheitswert erkennbar bzw. handelte es sich bei der beantragten 
Leistung um keine der gesetzlichen Krankenversicherung; 46 % mussten vorläufig 
abgelehnt werden, weil zusätzliche Befunde eingeholt werden mussten. 
 
Physiotherapie 
222 Kinder im Alter von 4 bis 8 Jahren haben im Jahr 2010 Physiotherapie erhalten, 
was einem Prozentsatz von 90 % der Verordnungen entspricht. Hinsichtlich der 
Ablehnungen ist anzumerken, dass davon 8 % abgelehnt werden mussten, weil eine 
Zuständigkeit des Landes nach dem Rehabilitationsgesetz vorlag; in 49 % der Fälle 
war kein Krankheitswert erkennbar bzw. handelte es sich bei der beantragten 
Leistung um keine der gesetzlichen Krankenversicherung; 35 % mussten vorläufig 
abgelehnt werden, weil zusätzliche Befunde eingeholt werden mussten. 
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Logopädie 
472 Kinder im Alter von 4 bis 8 Jahren haben im Jahr 2010 Logopädie erhalten, was 
einem Prozentsatz von 97 % der Verordnungen entspricht. Hinsichtlich der 
Ablehnungen ist anzumerken, dass davon 7 % abgelehnt werden mussten, weil eine 
Zuständigkeit des Landes nach dem Rehabilitationsgesetz vorlag; in 36 % der Fälle 
war kein Krankheitswert erkennbar bzw. handelte es sich bei der beantragten 
Leistung um keine der gesetzlichen Krankenversicherung; 43 % mussten vorläufig 
abgelehnt werden, weil zusätzliche Befunde eingeholt werden mussten. 
 
Die Auswertung unterscheidet nicht zwischen Wahl‐ und VertragstherapeutInnen. 
Die Leistungen hinsichtlich der Psychotherapie können seitens der TGKK nicht 
ausgewertet werden.“ 
 
Vorarlberger Gebietskrankenkasse 
„Für das Jahr 2010 ergeben sich folgende Zahlen: 
 
Physiotherapie bei Vertragsbehandlern
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10                                     145                                          2.081   58.286,00
11‐20                                     935                                        13.743   263.848,41
     
Physiotherapie bei Wahlbehandlern
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10                                     623                                          5.504              118.581,46 
11‐20                                  1.541                                        22.510              355.831,04 
     
     
Psychotherapie bei Vertragsallgemeinmedizinern
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10  9 31                 1.262,80 
11‐20  70 241                 4.912,60 
     
Psychotherapie bei Vertragsneurologen und Vertragspsychiatern 
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10  9 11                    207,90 
11‐20  358 855               15.508,90 
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Psychotherapie bei Vertragskinder‐ u. Jugendpsychiater
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10  178                                            933                20.058,05 
11‐20  279                                         1.684                41.023,75 
     
Logopädie bei Vertragsbehandler
        
Altersgruppe  Anzahl Patienten Anzahl Leistungen  Kosten
0‐10  385                                         2.141                97.704,10 
11‐20  37                                            152                  6.318,50 
Vertragspartner in Deutschland (zuständig für Versicherte aus dem Kleinwalsertal) 
können aufgrund anderer Honorarpositionen nicht berücksichtigt werden.“ 
 
Versicherungsanstalt für Eisenbahnen und Bergbau 
„Entsprechende Daten sind nur für den Bereich der Vertragspartnerverrechnung 
vorhanden. Auf die beiliegende Tabelle (Fälle und Kosten für 2010) wird verwiesen 
(Beilage 1 inkl. 5 Tabellen Rohdaten). 
 
Verfügbar ist die Anzahl der PatientInnen pro Fachgebiet, aber keine „Stundenzahl“. 
Als Parameter für „Kinder und Jugendliche“ wurde das 18. Lebensjahr herangezogen. 
 
Aufgrund von Pauschalabgeltungen in zahlreichen Einzelverträgen, die für Versicherte 
jeder Altersstufe bzw. für alle Bereiche (Physio‐, Logo‐, Ergo‐, und Psychotherapie) 
vereinbart wurden, ist eine Aufschlüsselung nach institutionellen Versorgern und 
niedergelassenen Therapeuten mit Direktverrechnung nicht möglich. 
 
Hinsichtlich der Daten der Kostenerstattung (Frage 7) wird angemerkt, dass die VAEB 
als bundesweiter Versicherungsträger das Standardprodukt „LGKK“ der 
Gebietskrankenkassen nicht einsetzt. Die Auswahl bestimmter Altersgruppen ist 
daher nicht möglich. Auch liegen keine PatientInnenzahlen vor und eine 
Aufschlüsselung nach Bundesländern ist ebenso wie eine Unterscheidung nach 
RechnungslegerInnen – also freiberufliche PhysiotherapeutInnen oder Institute für 
physikalische Therapie – nicht möglich. 
 
Im Jahr 2010 wurden insgesamt folgende Beträge erstattet. Angemerkt wird, dass es 
sich bei den angegebenen „Einheiten“ nicht um Stundenangaben handelt: 
 
• Physiotherapie:  215.198 Einheiten; Gesamtaufwand € 3,449.678,26; 
• Ergotherapie:       4.828 Einheiten; Gesamtaufwand € 184.764,08; 
• Logopädie:         5.027 Einheiten; Gesamtaufwand € 180.839,88; 
• Psychotherapie (ärztliche und nicht ärztlichen Psychotherapeuten): 

     8.777 Einheiten; Gesamtaufwand € 241.014,28.“ 
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Versicherungsanstalt öffentlich Bediensteter 
„Hinsichtlich der vertraglich abgerechneten Leistungen wird auf  Beilage 2 verwiesen. 
Der Zeitaufwand im Bereich Physiotherapie und Psychotherapie wäre nur 
unvollständig auswertbar, von Angaben wurde daher abgesehen. Auswertungen von 
niedergelassenen WahltherapeutInnen (Fragen 7 und 11) sind nicht möglich.“ 
 
Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft 
„Auf die Beilage 3, Tabellen 1 bis 6, wird verwiesen. Durch institutionelle Versorger 
erbrachte Leistungen können nur für den Bereich der physikalischen Therapie 
angegeben werden. Die entsprechenden Zahlen ergeben sich jeweils aus der ersten 
Spalte („Ambulatorium f. physikalische Therapie“) der Beilage 3, Tabellen 1 und 2. 
Der zeitliche Aufwand in Stunden gibt nur jene Leistungen wieder, die auch in Form 
von Stunden zur Abrechnung gelangen. Jene Leistungen, die entweder nicht an eine 
Zeitangabe geknüpft sind oder in Form einer Pauschale abgerechnet werden, 
scheinen naturgemäß nicht auf.“ 
 
Sozialversicherungsanstalt der Bauern 
„Die geforderten Daten sind in der Beilage angeschlossen (Beilage 4)“. 
 
 
Fragen 8 bis 11: 
Der Hauptverband der Österreichischen Sozialversicherungsträger hat dazu folgende 
Informationen der Krankenversicherungsträger übermittelt: 
 
Wiener Gebietskrankenkasse 
„Die von der WGKK für Vertragseinrichtungen (Ambulatorien bzw. Institutionen mit 
einschlägigem Angebot an Physiotherapie, Logopädischer Therapie, Ergotherapie und 
Psychotherapie) aufgewendeten Kosten sind für 2010 mit rund € 3,200.000,00 pro 
Jahr zu beziffern.  
 
Die zur Beantwortung der Frage 10 (TherapeutInnen mit Direktverrechnung) 
notwendige Auswertung der Daten ist in der verfügbaren Zeit nicht möglich, sodass 
nur eine Grobschätzung des Aufwandes im Jahr 2010 bei niedergelassenen 
VertragstherapeutInnen erfolgen kann.  
 

Therapieart  Aufwand in € 

Ergotherapie      350.000,00 

Logopädie   1.000.000,00 

Physiotherapie      650.000,00 

Psychotherapie        60.000,00“
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Niederösterreichische Gebietskrankenkasse 
Seitens der NÖGKK wird auch hier lediglich auf die abzuwartenden Ergebnisse im 
Rahmen der BSC 2011 verwiesen. 
 
Burgenländische Gebietskrankenkasse 
„Im Jahr 2010 wurden für Therapien von Kindern und Jugendlichen € 256.437,13 im 
Vertragsbereich sowie € 257.307,71 im Wahlbereich aufgewendet. 
 
Im Bereich der Institutionen wurden folgende Beträge aufgewendet: 
 
• Zentrum für seelische Gesundheit, 7000 Eisenstadt: Anteil der 

Krankenversicherungsträger am Reformpoolprojekt 2010: € 200.527,99. 
Gesamtkosten inklusive Landesanteil: € 352.800,‐‐. 

  Mit den angeführten Geldbeträgen sind alle Kosten (also auch die Personalkosten 
der FachärztInnen für Kinder‐ und Jugendpsychiatrie) abgegolten. Eine 
Aufgliederung nach Art der Therapie bzw. Therapeut/in ist nicht möglich. 

• Institut für Psychotherapie im ländlichen Raum (IPR): Für das Jahr 2010 wurde 
eine Pauschalabgeltung aller Psychotherapieleistungen in der Höhe von 
€ 549.653,36 festgesetzt. Die zu Frage 5 angeführten 793 Therapieeinheiten 
wären mit Kosten in der Höhe von rund € 40.900,‐‐ zu hinterlegen. 

• Heilpädagogisches Zentrum Rust: Pauschalsumme 2010 € 5.777,‐ zuzüglich 
ergotherapeutische Leistungen € 5.915,34; 

• Sozialpsychiatrisches Ambulatorium Oberpullendorf: Psychotherapeutische 
Leistungen € 1.345,‐‐; 

• Behandlungszentren des Psychosozialen Dienstes Burgenland (PSD): 
Psychotherapeutische Leistungen € 1.171,80; 

• Krankenhaus Eisenstadt – ambulante Bobath‐Therapien: Abgedeckt mit den 
Pauschalzahlungen der Krankenversicherungsträger laut Vereinbarung gemäß 
Art. 15a B‐VG über die Organisation und Finanzierung des Gesundheitswesens. 

 
Im Jahr 2010 bestanden keine Verträge mit niedergelassenen Therapeuten. 
Im Wahltherapeutenbereich wurden im Jahr 2010 € 257.307,71 aufgewendet.“ 
 
Oberösterreichische Gebietskrankenkasse 
„Aufwendungen im Jahr 2010 für Vertrags‐ und Wahlpartner gesamt: 
 
Therapieart  Aufwendungen
Ergotherapie  € 1.188.847,91
Logopädie  € 2.231.221,59
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

€ 1.493.060,57

Psychotherapie  €    408.092,73
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Aufwendungen in Vertragsinstitutionen 2010: 
 
Therapieart  Aufwendungen
Ergotherapie  € 485.361,96
Logopädie  € 862.695,69
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

€ 528.084,52

Psychotherapie  € 175.703,06
 
Aufwendungen für VertragstherapeutInnen 2010: 
 
Therapieart  Aufwendungen
Ergotherapie  €    418.990,00
Logopädie  € 1.171.589,00
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

€    465.769,18

 
Aufwendungen für WahltherapeutInnen 2010: 
 
Therapieart  Aufwendungen
Ergotherapie  € 284.495,95
Logopädie  € 196.936,90
Physiotherapie inkl. 
Hippotherapie 

€ 498.383,71

Psychotherapie  € 232.389,67“
 
Steiermärkische Gebietskrankenkasse 
„Gesamtaufwand (Direktverrechnung und Kostenerstattung) der versorgten Kinder 
und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre) 2010: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

€ 972.095,61  € 111.642,02  € 294.528,48  € 662.687,84 

 
Aufwand für Kinder und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre), die in Institutionen Leistungen 
erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

€ 7.261.994,42  € 34.190,22  € 77.883,01  € 193.818,03 

 
Aufwand für Kinder und Jugendlichen (0 ‐ 18 Jahre), die bei TherapeutInnen mit 
Direktverrechnung Leistungen erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

‐‐‐  ‐‐‐  ‐‐‐  € 89.419,50 
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Aufwand für niedergelassene Ärzte mit Direktverrechnung: 
• Physiotherapie: € 44.711,11 
• Psychotherapie: € 22.995,05 

 
Aufwand (Kostenerstattung/‐zuschuss) für Kinder und Jugendliche (0 ‐ 18 Jahre), die 
bei WahltherapeutInnen Leistungen erhielten: 
 
Physiotherapie  Ergotherapie  Logopädie  Psychotherapie 

€ 200.611,59  € 77.451,80  € 216.645,47  € 321.071,34 

 
Aufwand für niedergelassene Wahlärzte: 
• Physiotherapie: € 578,49 
• Psychotherapie: € 35.383,92“ 
 
Salzburger Gebietskrankenkasse 
„Aufwand insgesamt (Vertrags‐ und Wahlbereich): 
 

  2010 
Physiotherapie  € 795.894,‐ 
Ergotherapie  € 225.637,‐ 
Logopädie  € 133.144,‐ 
Psychotherapie  € 313.434,‐ 

 
Nicht in der Aufstellung enthalten sind Aufwendungen für die Institutionen 
Lebenshilfe, Landeszentrum für Hör‐ und Sehbildung und Institut für Heilpädagogik 
(Einrichtungen speziell für Entwicklungsstörungen von Kindern) sowie das Projekt 
AVOS: 
• Lebenshilfe (Ergo, Logo, Physio) – jährliche Pauschale von ca. € 200.000 
• Landeszentrum für Hör‐ und Sehbildung (Ergo, Logo) ‐ ca. € 15.000 pro Jahr 
• Institut für Heilpädagogik (Ergo, Logo) ‐ ca. € 180.000 pro Jahr 
• Projekt AVOS (Ergo, Logo für Vorschulkinder im Tennengau) ‐ € 23.320 pro 
  Jahr 
 
Direktverrechnungen (Ambulatorien/Institutionen): 
 

  2010 
Physiotherapie  € 232.244,‐ 
Ergotherapie  € 117.680,‐ 
Logopädie  €   24.690,‐ 
Psychotherapie  €   21.876,‐ 
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Direktverrechnungen (niedergelassener Bereich): 
 

  2010 
Physiotherapie  € 227.382,‐ 
Ergotherapie  €   17.680,‐ 
Logopädie  ‐ 
Psychotherapie  € 170.036,‐ 

 
Kostenerstattung/Kostenzuschuss (Niedergelassener Bereich und 
Ambulatorien/Institutionen): 
 

  2010 
Physiotherapie  € 336.268,‐ 
Ergotherapie  €   90.277,‐ 
Logopädie  € 108.454,‐ 
Psychotherapie  € 121.522,‐„ 

 
Tiroler Gebietskrankenkasse 
Die Fragen 8 bis 11 können seitens der TGKK nicht beantwortet werden, da keine 
Trennung nach Altersgruppen möglich ist. 
 
Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft 
„Auf die zu den Fragen 4 bis 7 eingefügte Beilage 3, Tabelle 7 bis 9, wird verwiesen. 
Die Zahlen für durch institutionelle Versorger erbrachte Leistungen können nur für 
den Bereich der physikalischen Therapie angegeben werden. Sie ergeben sich aus der 
ersten Spalte („Ambulatorium f. physikalische Therapie“) der Beilage 3, Tabelle 7.“ 
 
Betreffend Kärntner Gebietskrankenkasse, Vorarlberger Gebietskrankenkasse, 
wird auf die Ausführungen zu den Fragen 4 bis 7, hinsichtlich der 
Versicherungsanstalt für Eisenbahnen und Bergbau auf die Beilage 1 (Inkl. 5 Tabellen 
Rohdaten), der Versicherungsanstalt öffentlich Bediensteter auf Beilage 2 sowie der 
Sozialversicherungsanstalt der Bauern auf Beilage 4 verwiesen.“ 
 
Frage 12: 
Für das erste Halbjahr 2011 liegen nach Mitteilung des Hauptverbandes derzeit noch 
keine Daten vor. 
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Parlamentarische Anfrage 9187/J          Beilage 1 

Versicherungsanstalt für Eisenbahnen und Bergbau 

 

(inkl. 5 Tabellen Rohdaten) 
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Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 109 1 11 5 23 8 0 61 0
Kosten 65.302,39€    366,24€       € 10.756,99 1.941,50€  16.590,46€     2.034,60€  -€             33.612,60€  -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 295 0 57 6 130 0 26 42 34
Kosten 163.150,32€  -€             33.293,06€        2.814,48€  € 54.149,65 -€           28.479,21€  24.194,94€  20.218,98€      

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 123 3 66 0 9 0 37 4 4
Kosten 101.966,44€  1.113,00€    57.293,00€        -€           9.754,34€       -€           28.673,00€  946,10€       4.187,00€        

FG 75 Di l E th tI

FG 63 - Dipl.PhysiotherapeutInnen

FG 66 - Dipl.LogopädInnen

FG 72 - PsychotherapeutInnen

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 61 0 3 4 54 0 0 0 0
Kosten 44.767,29€    -€             1.167,22€          1.700,08€  41.899,99€     -€           -€             -€             -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 887 9 184 45 104 2 117 43 383
Kosten 341.435,12€  € 2.011,29 € 70.196,02 € 19.221,13 € 46.060,08 € 112,40 € 36.742,77 € 24.071,44 € 143.019,99

FG 75 - Dipl.ErgotherapeutInnen

FG 91 - Selbst.Ambulatorium für physikalische Medizin
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Fachgr VSNR-Pat Betrag B
63 1992 1 229 8
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 1.428,94 4
63 1992 1 439,49 3
63 1992 1 439,49 3
63 1992 1 408,6 5
63 1992 1 408,6 5
63 1992 1 408,6 5
63 1993 1 226 5
63 1993 1 408,6 5
63 1993 1 408,6 5
63 1993 1 408,6 5
63 1993 1 226 5
63 1993 1 1.017,00 5
63 1993 1 1.017,00 5
63 1993 1 1.017,00 5
63 1994 1 362,9 5
63 1994 1 362,9 5
63 1994 1 362,9 5
63 1994 1 362,9 5
63 1994 1 335,92 7
63 1994 1 335,92 7
63 1994 1 226 5
63 1994 1 142,08 4
63 1994 1 367,2 0
63 1994 1 367,2 0
63 1994 1 142,12 4
63 1994 1 241,02 5
63 1994 1 241,02 5
63 1994 1 241,02 5
63 1994 1 241,02 5
63 1994 1 137,4 0
63 1994 1 452 5
63 1994 1 452 5
63 1995 1 340 8
63 1995 1 85,53 4
63 1995 1 339 5
63 1995 1 339 5
63 1995 1 388,7 5
63 1995 1 388,7 5
63 1995 1 388,7 5
63 1996 1 137,4 8
63 1996 1 423,22 7
63 1996 1 423,22 7
63 1996 1 423,22 7
63 1996 1 118,7 5
63 1996 1 118,7 5
63 1996 1 316 5
63 1996 1 316 5
63 1996 1 137,4 8
63 1996 1 190,05 5
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63 1996 1 190,05 5
63 1996 1 190,05 5
63 1996 1 1.752,69 3
63 1996 1 1.752,69 3
63 1996 1 1.752,69 3
63 1996 1 1.752,69 3
63 1996 1 1.752,69 3
63 1996 1 229 8
63 1996 1 236,8 4
63 1997 1 229 8
63 1997 1 366,24 1
63 1997 1 313,61 4
63 1997 1 501,7 5
63 1997 1 501,7 5
63 1997 1 501,7 5
63 1997 1 501,7 5
63 1997 1 396,7 5
63 1997 1 396,7 5
63 1997 1 670,09 4
63 1997 1 670,09 4
63 1997 1 670,09 4
63 1997 1 670,09 4
63 1997 1 226 5
63 1998 1 137,16 4
63 1998 1 226 5
63 1999 1 153,2 3
63 1999 1 236,8 4
63 1999 1 135,6 5
63 1999 1 226 5
63 1999 1 366,4 8
63 1999 1 366,4 8
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 1.245,99 5
63 2001 1 236,8 4
63 2002 1 339 5
63 2004 1 436,7 3
63 2004 1 498,4 4
63 2004 1 826,79 4
63 2004 1 826,79 4
63 2004 1 826,79 4
63 2004 1 826,79 4
63 2008 1 436,7 3
63 2009 1 87,96 3
63 2010 1 293,8 5
63 2010 1 293,8 5
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63 2010 1 90,4 5
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Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 109 1 11 5 23 8 0 61 0
Kosten 65.302,39€    366,24€       € 10.756,99 1.941,50€  16.590,46€     2.034,60€  -€             33.612,60€  -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 295 0 57 6 130 0 26 42 34
Kosten 163.150,32€  -€             33.293,06€        2.814,48€  € 54.149,65 -€           28.479,21€  24.194,94€  20.218,98€      

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 123 3 66 0 9 0 37 4 4
Kosten 101.966,44€  1.113,00€    57.293,00€        -€           9.754,34€       -€           28.673,00€  946,10€       4.187,00€        

FG 75 Di l E th tI

FG 63 - Dipl.PhysiotherapeutInnen

FG 66 - Dipl.LogopädInnen

FG 72 - PsychotherapeutInnen

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 61 0 3 4 54 0 0 0 0
Kosten 44.767,29€    -€             1.167,22€          1.700,08€  41.899,99€     -€           -€             -€             -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 887 9 184 45 104 2 117 43 383
Kosten 341.435,12€  € 2.011,29 € 70.196,02 € 19.221,13 € 46.060,08 € 112,40 € 36.742,77 € 24.071,44 € 143.019,99

FG 75 - Dipl.ErgotherapeutInnen

FG 91 - Selbst.Ambulatorium für physikalische Medizin
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Fachgr VSNR-Pat Betrag B
66 1993 1 286,66 4
66 1993 1 286,66 4
66 1993 1 286,66 4
66 1993 1 286,66 4
66 1993 1 1.042,40 3
66 1993 1 1.042,40 3
66 1993 1 885,92 3
66 1993 1 885,92 3
66 1993 1 885,92 3
66 1993 1 885,92 3
66 1994 1 156,36 3
66 1994 1 156,36 3
66 1995 1 117,24 3
66 1995 1 117,24 3
66 1996 1 78,16 5
66 1996 1 78,16 5
66 1997 1 117,24 3
66 1997 1 117,24 3
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 716,52 4
66 1997 1 52,12 3
66 1997 1 364,84 9
66 1997 1 364,84 9
66 1997 1 364,84 9
66 1997 1 364,84 9
66 1997 1 260,6 4
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1997 1 703,56 6
66 1998 1 39,08 4
66 1998 1 208,48 3
66 1999 1 416,96 7
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
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66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 599,28 5
66 1999 1 416,96 9
66 1999 1 416,96 9
66 1999 1 416,96 9
66 1999 1 416,96 9
66 1999 1 416,96 9
66 1999 1 26,06 2
66 2000 1 508,04 9
66 2000 1 508,04 9
66 2000 1 260,6 9
66 2000 1 260,6 9
66 2001 1 1.042,40 4
66 2001 1 1.042,40 4
66 2001 1 1.042,40 4
66 2001 1 390,9 4
66 2001 1 390,9 4
66 2001 1 390,9 4
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 403,84 5
66 2001 1 208,48 3
66 2001 1 104,24 4
66 2001 1 104,24 4
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 1.042,40 3
66 2001 1 260,6 3
66 2001 1 39,08 4
66 2002 1 416,96 6
66 2002 1 416,96 6
66 2002 1 780,43 9
66 2002 1 780,43 9
66 2002 1 780,43 9
66 2002 1 307,24 3
66 2002 1 307,24 3
66 2002 1 208,48 6
66 2002 1 208,48 6
66 2002 1 208,48 6
66 2002 1 156,36 6
66 2002 1 990,24 3
66 2002 1 990,24 3
66 2002 1 990,24 3
66 2002 1 990,24 3
66 2002 1 91,32 3
66 2002 1 91,32 3
66 2002 1 886,04 4
66 2002 1 886,04 4
66 2002 1 886,04 4
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66 2002 1 886,04 4
66 2002 1 659,75 4
66 2003 1 183,52 4
66 2003 1 183,52 4
66 2003 1 183,52 4
66 2003 1 208,48 4
66 2003 1 208,48 4
66 2003 1 469,04 3
66 2003 1 469,04 3
66 2003 1 130,3 4
66 2003 1 130,3 4
66 2003 1 91,2 3
66 2003 1 91,2 3
66 2003 1 1.042,40 9
66 2003 1 1.042,40 9
66 2003 1 61,72 4
66 2003 1 61,72 4
66 2003 1 102,87 6
66 2003 1 102,87 6
66 2003 1 469 4
66 2003 1 469 4
66 2003 1 521,2 3
66 2003 1 521,2 3
66 2003 1 374,58 4
66 2003 1 374,58 4
66 2003 1 85,26 4
66 2003 1 156,36 9
66 2003 1 375,36 4
66 2003 1 375,36 4
66 2003 1 211,05 4
66 2003 1 211,05 4
66 2004 1 1.563,60 3
66 2004 1 1.563,60 3
66 2004 1 1.563,60 3
66 2004 1 85,99 4
66 2004 1 85,99 4
66 2004 1 52,12 3
66 2004 1 234,5 5
66 2004 1 677,56 3
66 2004 1 677,56 3
66 2004 1 677,56 3
66 2004 1 132,9 4
66 2004 1 93,84 4
66 2004 1 93,84 4
66 2004 1 312,64 4
66 2004 1 312,64 4
66 2004 1 125,12 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 434,22 4
66 2004 1 234,48 4
66 2004 1 521,2 4
66 2004 1 521,2 4
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66 2004 1 15,22 4
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 938,16 6
66 2004 1 101,62 4
66 2004 1 101,62 4
66 2004 1 120,44 4
66 2004 1 120,44 4
66 2004 1 120,44 4
66 2004 1 120,44 4
66 2004 1 469,08 3
66 2004 1 469,08 3
66 2004 1 375,24 4
66 2004 1 375,24 4
66 2004 1 140,76 4
66 2004 1 140,76 4
66 2004 1 260,6 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 469,04 4
66 2004 1 52,12 4
66 2004 1 406,51 4
66 2004 1 416,96 5
66 2004 1 416,96 5
66 2004 1 416,96 5
66 2004 1 416,96 5
66 2004 1 469 4
66 2004 1 469 4
66 2004 1 234,6 4
66 2004 1 234,6 4
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 3.127,20 9
66 2004 1 23,45 4
66 2004 1 416,96 3
66 2004 1 52,12 3
66 2004 1 260,6 3
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 1.042,40 5
66 2005 1 164,15 4
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66 2005 1 23,45 4
66 2005 1 52,12 9
66 2005 1 325,68 4
66 2005 1 325,68 4
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 482,08 6
66 2005 1 211,05 4
66 2005 1 429,88 4
66 2005 1 429,88 4
66 2005 1 429,88 4
66 2005 1 521,2 3
66 2005 1 508,16 3
66 2005 1 508,16 3
66 2005 1 31,27 4
66 2005 1 304,85 4
66 2005 1 304,85 4
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 820,88 5
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 581,3 4
66 2005 1 31,27 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 938,16 4
66 2005 1 729,68 3
66 2005 1 729,68 3
66 2005 1 729,68 3
66 2005 1 729,68 3
66 2005 1 281,4 4
66 2005 1 52,12 3
66 2005 1 469,08 7
66 2005 1 469,08 7
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66 2005 1 469,08 7
66 2005 1 469,08 7
66 2006 1 156,34 5
66 2006 1 156,34 5
66 2006 1 156,34 5
66 2006 1 156,34 5
66 2006 1 359,68 4
66 2006 1 359,68 4
66 2006 1 359,68 4
66 2006 1 359,68 4
66 2006 1 93,81 4
66 2007 1 312,64 4
66 2007 1 52,12 5
66 2007 1 521,2 7
66 2007 1 52,12 4
66 2007 1 15,64 4
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Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 109 1 11 5 23 8 0 61 0
Kosten 65.302,39€    366,24€       € 10.756,99 1.941,50€  16.590,46€     2.034,60€  -€             33.612,60€  -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 295 0 57 6 130 0 26 42 34
Kosten 163.150,32€  -€             33.293,06€        2.814,48€  € 54.149,65 -€           28.479,21€  24.194,94€  20.218,98€      

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 123 3 66 0 9 0 37 4 4
Kosten 101.966,44€  1.113,00€    57.293,00€        -€           9.754,34€       -€           28.673,00€  946,10€       4.187,00€        

FG 75 Di l E th tI

FG 63 - Dipl.PhysiotherapeutInnen

FG 66 - Dipl.LogopädInnen

FG 72 - PsychotherapeutInnen

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 61 0 3 4 54 0 0 0 0
Kosten 44.767,29€    -€             1.167,22€          1.700,08€  41.899,99€     -€           -€             -€             -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 887 9 184 45 104 2 117 43 383
Kosten 341.435,12€  € 2.011,29 € 70.196,02 € 19.221,13 € 46.060,08 € 112,40 € 36.742,77 € 24.071,44 € 143.019,99

FG 75 - Dipl.ErgotherapeutInnen

FG 91 - Selbst.Ambulatorium für physikalische Medizin
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72 1992 1 371 3
72 1992 1 371 3
72 1992 1 424 3
72 1992 1 530 9
72 1992 1 530 9
72 1992 1 371 3
72 1992 1 371 3
72 1992 1 636 9
72 1992 1 636 9
72 1992 1 636 9
72 1992 1 636 9
72 1993 1 424 2
72 1993 1 424 5
72 1993 1 424 5
72 1993 1 106 3
72 1993 1 1.166,00 3
72 1993 1 212 2
72 1993 1 212 2
72 1994 1 530 9
72 1994 1 530 9
72 1994 1 530 9
72 1994 1 106 9
72 1994 1 1.431,00 3
72 1994 1 1.431,00 3
72 1994 1 1.378,00 3
72 1994 1 1.378,00 3
72 1994 1 1.378,00 3
72 1994 1 1.378,00 3
72 1994 1 530 6
72 1994 1 451,1 4
72 1994 1 451,1 4
72 1994 1 265 3
72 1994 1 901 3
72 1994 1 901 3
72 1995 1 1.325,00 3
72 1995 1 1.325,00 3
72 1995 1 1.325,00 3
72 1995 1 1.325,00 3
72 1995 1 901 3
72 1995 1 901 3
72 1995 1 901 3
72 1995 1 901 3
72 1995 1 689 3
72 1995 1 689 3
72 1995 1 1.745,92 4
72 1995 1 1.745,92 4
72 1995 1 1.745,92 4
72 1995 1 1.745,92 4
72 1995 1 159 9
72 1996 1 265 3
72 1996 1 679,44 4
72 1996 1 679,44 4
72 1996 1 106 2
72 1996 1 509,58 4
72 1996 1 848 9
72 1996 1 848 9
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72 1996 1 848 9
72 1996 1 848 9
72 1996 1 848 9
72 1996 1 583 3
72 1996 1 583 3
72 1996 1 583 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1997 1 1.378,00 3
72 1998 1 106 3
72 1998 1 371 1
72 1998 1 371 1
72 1998 1 371 1
72 1999 1 424 3
72 1999 1 424 3
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 583 9
72 2000 1 477 9
72 2000 1 477 9
72 2000 1 32,7 5
72 2000 1 65,4 5
72 2000 2 1.431,00 3
72 2000 2 1.431,00 3
72 2000 1 1.219,00 6
72 2000 1 1.219,00 6
72 2000 1 1.219,00 6
72 2001 1 1.325,00 3
72 2001 1 1.325,00 3
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 1.219,00 9
72 2001 1 530 3
72 2002 1 1.007,00 3
72 2002 1 1.007,00 3
72 2002 1 1.007,00 3
72 2002 1 1.007,00 3
72 2002 1 1.007,00 3
72 2002 1 530 9
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72 2002 1 265 3
72 2002 1 265 3
72 2002 1 265 3
72 2003 1 318 3
72 2003 1 318 3
72 2003 1 1.484,00 3
72 2003 1 1.484,00 3
72 2003 1 1.484,00 3
72 2003 1 1.484,00 3
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Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 109 1 11 5 23 8 0 61 0
Kosten 65.302,39€    366,24€       € 10.756,99 1.941,50€  16.590,46€     2.034,60€  -€             33.612,60€  -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 295 0 57 6 130 0 26 42 34
Kosten 163.150,32€  -€             33.293,06€        2.814,48€  € 54.149,65 -€           28.479,21€  24.194,94€  20.218,98€      

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 123 3 66 0 9 0 37 4 4
Kosten 101.966,44€  1.113,00€    57.293,00€        -€           9.754,34€       -€           28.673,00€  946,10€       4.187,00€        

FG 75 Di l E th tI

FG 63 - Dipl.PhysiotherapeutInnen

FG 66 - Dipl.LogopädInnen

FG 72 - PsychotherapeutInnen

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 61 0 3 4 54 0 0 0 0
Kosten 44.767,29€    -€             1.167,22€          1.700,08€  41.899,99€     -€           -€             -€             -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 887 9 184 45 104 2 117 43 383
Kosten 341.435,12€  € 2.011,29 € 70.196,02 € 19.221,13 € 46.060,08 € 112,40 € 36.742,77 € 24.071,44 € 143.019,99

FG 75 - Dipl.ErgotherapeutInnen

FG 91 - Selbst.Ambulatorium für physikalische Medizin
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Fachgr VSNR-Pat Betrag B
75 1996 1 228,36 7
75 1996 1 228,36 7
75 1996 1 228,36 7
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 659,88 4
75 1997 1 355,25 4
75 1999 1 507,5 4
75 2000 1 456,72 3
75 2002 1 437,5 4
75 2002 1 437,5 4
75 2002 1 437,5 4
75 2002 1 437,5 4
75 2002 1 437,5 4
75 2002 1 437,5 4
75 2003 1 203 3
75 2003 1 456,75 4
75 2003 1 456,75 4
75 2003 1 304,5 4
75 2003 1 1.421,00 4
75 2003 1 1.421,00 4
75 2003 1 1.421,00 4
75 2003 1 1.421,00 4
75 2003 1 1.421,00 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2003 1 1.414,50 4
75 2004 1 1.268,75 4
75 2004 1 1.268,75 4
75 2004 1 1.268,75 4
75 2004 1 558,25 4
75 2004 1 270 4
75 2004 1 270 4
75 2004 1 152,25 4
75 2004 1 182,5 4
75 2004 1 182,5 4
75 2004 1 50,75 4
75 2004 1 558,25 4
75 2004 1 1.015,00 4
75 2004 1 304,5 4
75 2004 1 1.015,00 7
75 2004 1 507,5 3
75 2005 1 1.116,50 4
75 2005 1 1.116,50 4
75 2006 1 355,23 4
75 2006 1 355,23 4
75 2006 1 645,75 4
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75 2006 1 645,75 4
75 2006 1 645,75 4
75 2006 1 645,75 4
75 2006 1 645,75 4
75 2006 1 645,75 4
75 2006 1 645,75 4
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Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 109 1 11 5 23 8 0 61 0
Kosten 65.302,39€    366,24€       € 10.756,99 1.941,50€  16.590,46€     2.034,60€  -€             33.612,60€  -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 295 0 57 6 130 0 26 42 34
Kosten 163.150,32€  -€             33.293,06€        2.814,48€  € 54.149,65 -€           28.479,21€  24.194,94€  20.218,98€      

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 123 3 66 0 9 0 37 4 4
Kosten 101.966,44€  1.113,00€    57.293,00€        -€           9.754,34€       -€           28.673,00€  946,10€       4.187,00€        

FG 75 Di l E th tI

FG 63 - Dipl.PhysiotherapeutInnen

FG 66 - Dipl.LogopädInnen

FG 72 - PsychotherapeutInnen

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 61 0 3 4 54 0 0 0 0
Kosten 44.767,29€    -€             1.167,22€          1.700,08€  41.899,99€     -€           -€             -€             -€                

Österreich Wien Niederösterreich Burgenland Oberösterreich Steiermark Kärnten Salzburg Tirol/Vorarlberg
Anzahl Patienten: 887 9 184 45 104 2 117 43 383
Kosten 341.435,12€  € 2.011,29 € 70.196,02 € 19.221,13 € 46.060,08 € 112,40 € 36.742,77 € 24.071,44 € 143.019,99

FG 75 - Dipl.ErgotherapeutInnen

FG 91 - Selbst.Ambulatorium für physikalische Medizin
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Fachgr VSNR-Pat Betrag B
91 1992 1 333,62 6
91 1992 1 333,62 6
91 1992 1 333,62 6
91 1992 1 333,62 6
91 1992 1 262,5 6
91 1992 1 262,5 6
91 1992 1 262,5 6
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 727,91 3
91 1992 1 132,36 6
91 1992 1 132,36 6
91 1992 1 132,36 6
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 511,43 3
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91 1992 1 511,43 3
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 167,9 6
91 1992 1 16,51 9
91 1992 1 165,06 9
91 1992 1 165,06 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 759,58 9
91 1992 1 695,85 7
91 1992 1 695,85 7
91 1992 1 695,85 7
91 1992 1 695,85 7
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
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91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 387 6
91 1992 1 390,5 3
91 1992 1 390,5 3
91 1992 1 390,5 3
91 1992 1 390,5 3
91 1992 1 335,6 6
91 1992 1 335,6 6
91 1992 1 232,4 6
91 1992 1 30,48 2
91 1992 1 30,48 2
91 1992 1 328,09 9
91 1992 1 328,09 9
91 1992 1 328,09 9
91 1992 1 328,09 9
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
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91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 778,32 6
91 1992 2 437,96 7
91 1992 2 437,96 7
91 1992 2 437,96 7
91 1992 2 437,96 7
91 1992 1 209,91 6
91 1992 1 209,91 6
91 1992 1 230,1 6
91 1992 1 283,62 3
91 1992 1 283,62 3
91 1992 1 283,62 3
91 1992 1 283,62 3
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 184,33 4
91 1992 1 176,4 7
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
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91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 491,4 6
91 1992 1 123 3
91 1992 1 123 3
91 1992 1 123 3
91 1992 1 42,22 9
91 1992 1 42,22 9
91 1992 1 42,22 9
91 1992 1 42,22 9
91 1992 1 71,91 9
91 1992 1 71,91 9
91 1992 1 71,91 9
91 1992 1 71,91 9
91 1992 1 441,2 6
91 1992 1 441,2 6
91 1992 1 441,2 6
91 1992 1 15,45 1
91 1992 1 309,29 6
91 1992 1 309,29 6
91 1992 1 33,19 9
91 1992 1 33,19 9
91 1992 1 33,19 9
91 1992 1 69,76 7
91 1992 1 69,76 7
91 1992 1 230,1 6
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
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91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 530,65 9
91 1992 1 394,72 6
91 1992 1 394,72 6
91 1992 1 394,72 6
91 1992 1 377,91 7
91 1992 1 377,91 7
91 1993 1 92,04 6
91 1993 1 98,37 3
91 1993 1 98,37 3
91 1993 1 98,37 3
91 1993 1 16,51 3
91 1993 1 149,78 6
91 1993 1 149,78 6
91 1993 1 149,78 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 203,22 6
91 1993 1 332,6 7
91 1993 1 40,76 9
91 1993 1 40,76 9
91 1993 1 40,76 9
91 1993 1 215,8 1
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
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91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 97,98 4
91 1993 1 249,2 3
91 1993 1 249,2 3
91 1993 1 249,2 3
91 1993 1 249,2 3
91 1993 1 469,18 3
91 1993 1 469,18 3
91 1993 1 469,18 3
91 1993 1 469,18 3
91 1993 1 242 4
91 1993 1 242 4
91 1993 1 232,4 6
91 1993 1 861,93 4
91 1993 1 861,93 4
91 1993 1 861,93 4
91 1993 1 861,93 4
91 1993 1 861,93 4
91 1993 1 138,34 3
91 1993 1 138,34 3
91 1993 1 138,34 3
91 1993 1 412,9 6
91 1993 1 412,9 6
91 1993 1 419,9 7
91 1993 1 419,9 7
91 1993 1 232,4 6
91 1993 1 261,03 6
91 1993 1 261,03 6
91 1993 1 261,03 6
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 930,2 5
91 1993 1 83,8 3
91 1993 1 83,8 3
91 1993 1 83,8 3
91 1993 1 372,9 6
91 1993 1 372,9 6
91 1993 1 372,9 6
91 1993 1 375,3 6
91 1993 1 375,3 6
91 1993 1 375,3 6
91 1993 1 262,1 9
91 1993 1 262,1 9
91 1993 1 262,1 9
91 1993 1 262,1 9
91 1993 1 207,03 3
91 1993 1 207,03 3
91 1993 1 184,08 6
91 1993 1 470,09 3
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91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 470,09 3
91 1993 1 148,32 2
91 1994 1 185,4 2
91 1994 1 185,4 2
91 1994 1 362,25 4
91 1994 1 161,07 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 203,22 6
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
91 1994 1 189,61 4
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91 1994 1 340,83 6
91 1994 1 340,83 6
91 1994 1 340,83 6
91 1994 1 11,53 4
91 1994 1 11,53 4
91 1994 1 11,53 4
91 1994 1 30,17 6
91 1994 1 441,2 6
91 1994 1 441,2 6
91 1994 1 441,2 6
91 1994 1 258,59 3
91 1994 1 258,59 3
91 1994 1 258,59 3
91 1994 1 258,59 3
91 1994 1 258,59 3
91 1994 1 337,1 9
91 1994 1 337,1 9
91 1994 1 337,1 9
91 1994 1 452,55 4
91 1994 1 452,55 4
91 1994 1 198,76 3
91 1994 1 198,76 3
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 538,28 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 625,6 6
91 1994 1 69,23 5
91 1994 1 382,5 7
91 1994 1 382,5 7
91 1994 1 64,96 5
91 1994 1 64,96 5
91 1994 1 64,96 5
91 1994 1 329,6 1
91 1994 1 329,6 1
91 1994 1 329,6 1
91 1994 1 207,03 3
91 1994 1 207,03 3
91 1994 1 296,14 2
91 1994 1 296,14 2
91 1994 1 296,14 2
91 1994 1 296,14 2
91 1994 1 160,88 4
91 1994 1 160,88 4
91 1994 1 160,88 4
91 1994 1 209,95 7
91 1994 1 209,95 7
91 1994 1 564,95 9
91 1994 1 564,95 9
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91 1994 1 564,95 9
91 1994 1 564,95 9
91 1994 1 564,95 9
91 1994 1 564,95 9
91 1995 1 289,5 6
91 1995 1 289,5 6
91 1995 1 289,5 6
91 1995 1 309,7 6
91 1995 1 309,7 6
91 1995 1 309,7 6
91 1995 1 275,45 9
91 1995 1 275,45 9
91 1995 1 275,45 9
91 1995 1 275,45 9
91 1995 1 356,8 2
91 1995 1 356,8 2
91 1995 1 356,8 2
91 1995 1 188,79 3
91 1995 1 188,79 3
91 1995 1 188,79 3
91 1995 1 188,79 3
91 1995 1 288,17 9
91 1995 1 288,17 9
91 1995 1 288,17 9
91 1995 1 288,17 9
91 1995 1 138,06 6
91 1995 1 56,85 3
91 1995 1 56,85 3
91 1995 1 267,6 9
91 1995 1 267,6 9
91 1995 1 267,6 9
91 1995 1 468,86 3
91 1995 1 468,86 3
91 1995 1 468,86 3
91 1995 1 468,86 3
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 1.003,40 5
91 1995 1 215,49 9
91 1995 1 215,49 9
91 1995 1 215,49 9
91 1995 1 130,3 9
91 1995 1 47,82 3
91 1995 1 47,82 3
91 1995 1 204,12 3
91 1995 1 204,12 3
91 1995 1 204,12 3
91 1995 1 204,12 3
91 1995 1 469,5 3
91 1995 1 469,5 3
91 1995 1 469,5 3
91 1995 1 469,5 3
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91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 685,98 6
91 1995 1 16,51 9
91 1995 1 144,76 6
91 1995 1 144,76 6
91 1995 1 8,04 6
91 1995 1 8,04 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 330,2 6
91 1995 1 40,84 6
91 1995 1 40,84 6
91 1996 1 116,2 6
91 1996 1 361,6 5
91 1996 1 361,6 5
91 1996 1 159,82 9
91 1996 1 159,82 9
91 1996 1 235,39 9
91 1996 1 235,39 9
91 1996 1 235,39 9
91 1996 1 235,39 9
91 1996 1 231,71 6
91 1996 1 231,71 6
91 1996 1 198,1 9
91 1996 1 161,07 6
91 1996 1 231,3 3
91 1996 1 231,3 3
91 1996 1 397,08 6
91 1996 1 397,08 6
91 1996 1 397,08 6
91 1996 1 209,16 6
91 1996 1 232,4 6
91 1996 1 101,22 2
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91 1996 1 101,22 2
91 1996 1 324,8 5
91 1996 1 324,8 5
91 1996 1 324,8 5
91 1996 1 510,95 7
91 1996 1 510,95 7
91 1996 1 510,95 7
91 1997 1 2.201,54 4
91 1997 1 2.201,54 4
91 1997 1 2.201,54 4
91 1997 1 2.201,54 4
91 1997 1 153,69 3
91 1997 1 153,69 3
91 1997 1 153,69 3
91 1997 1 232,4 6
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 292,17 9
91 1997 1 284,92 4
91 1997 1 284,92 4
91 1997 1 284,92 4
91 1997 1 839,8 7
91 1997 1 839,8 7
91 1997 1 839,8 7
91 1997 1 839,8 7
91 1997 1 318,6 7
91 1997 1 318,6 7
91 1997 1 755,82 7
91 1997 1 755,82 7
91 1997 1 755,82 7
91 1997 1 755,82 7

9068/AB XXIV. GP - Anfragebeantwortung (elektr. übermittelte Version)48 von 75

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich.
www.parlament.gv.at



91 1997 1 226 5
91 1997 1 228,19 3
91 1997 1 228,19 3
91 1997 1 1.059,11 4
91 1997 1 1.059,11 4
91 1997 1 1.059,11 4
91 1997 1 1.059,11 4
91 1997 1 160,6 9
91 1997 1 160,6 9
91 1997 1 160,6 9
91 1997 1 182,1 5
91 1997 1 241,48 6
91 1997 1 241,48 6
91 1997 1 241,48 6
91 1997 1 1.302,41 4
91 1997 1 1.302,41 4
91 1997 1 1.302,41 4
91 1997 1 1.302,41 4
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 185,4 2
91 1997 1 471,1 3
91 1997 1 471,1 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 757,63 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 461,88 3
91 1998 1 72,51 9
91 1998 1 72,51 9
91 1998 1 72,51 9
91 1998 1 174,19 9
91 1998 1 174,19 9
91 1998 1 15,45 4
91 1998 1 264,35 5
91 1998 1 264,35 5
91 1998 1 264,35 5
91 1998 1 139,44 1
91 1998 1 495,62 6
91 1998 1 495,62 6
91 1998 1 495,62 6
91 1998 1 495,62 6
91 1998 1 192,49 7
91 1998 1 192,49 7
91 1998 1 56,2 8
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91 1998 1 56,2 8
91 1998 1 99,78 7
91 1998 1 264,6 2
91 1998 1 264,6 2
91 1998 1 264,6 2
91 1998 1 264,6 2
91 1998 1 321,9 6
91 1998 1 321,9 6
91 1998 1 321,9 6
91 1998 1 162,68 6
91 1998 1 293,93 7
91 1998 1 293,93 7
91 1998 1 116,2 6
91 1999 1 377,19 3
91 1999 1 377,19 3
91 1999 1 377,19 3
91 1999 1 377,19 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 297,3 3
91 1999 1 603,3 4
91 1999 1 603,3 4
91 1999 1 603,3 4
91 1999 1 203,4 5
91 1999 1 318,7 9
91 1999 1 318,7 9
91 1999 1 318,7 9
91 1999 1 197,1 9
91 1999 1 463,88 6
91 1999 1 463,88 6
91 1999 1 463,88 6
91 1999 1 135,6 5
91 2000 1 16,51 3
91 2000 1 87,5 3
91 2000 1 87,5 3
91 2000 1 226 5
91 2000 1 230,1 6
91 2000 1 215,8 1
91 2000 1 581,58 3
91 2000 1 581,58 3
91 2000 1 581,58 3
91 2000 1 581,58 3
91 2000 1 581,58 3
91 2000 1 581,58 3
91 2001 1 230,1 6
91 2001 1 209,16 6
91 2001 1 203,4 5
91 2001 1 203,4 5
91 2001 1 203,4 5
91 2001 1 218 1
91 2001 1 218 1
91 2001 1 888,98 6
91 2001 1 888,98 6
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91 2001 1 888,98 6
91 2001 1 888,98 6
91 2001 1 232,4 6
91 2001 1 1.220,90 5
91 2001 1 1.220,90 5
91 2001 1 1.220,90 5
91 2002 1 177,39 9
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 1.295,92 6
91 2002 1 465,4 5
91 2002 1 465,4 5
91 2002 1 465,4 5
91 2002 1 465,4 5
91 2002 1 465,4 5
91 2003 1 178,5 3
91 2003 1 69,72 6
91 2003 2 928,22 6
91 2003 2 928,22 6
91 2003 2 928,22 6
91 2003 2 928,22 6
91 2003 2 928,22 6
91 2003 2 928,22 6
91 2004 1 529,2 7
91 2004 1 43,8 6
91 2005 1 441 7
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 1.407,56 4
91 2005 1 661,5 7
91 2007 1 208,48 5
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zu Frage 4) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 37 199 457 728 1.421
NÖ 93 388 491 51 1.023
BGLD 29 95 43 167
OÖ 41 80 220 11 352
Stmk 99 365 105 569
Knt 1 94 526 71 692
Sbg 11 80 245 152 488
Tir 34 34 405 66 539
Vlbg 14 23 182 75 294
Gesamt 260 997 2.986 1.302 5.545

zu Frage 4)  
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe

Parlamentarische Anfrage 9187/J - Versorgung Kinder und Jugendliche
BVA - Leistungszeitraum 2010

Anzahl Kinder und Jugendliche - Gesamt

Zeitaufwand in Minuten - Gesamt
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 31.920 94.545 126.465
NÖ 64.800 192.105 256.905
BGLD 23.460 23.460
OÖ 27.585 26.625 54.210
Stmk 38.955 38.955
Knt 270 45.540 45.810
Sbg 6.810 35.625 42.435
Tir 24.615 21.300 45.915
Vlbg 6.735 10.365 17.100
Gesamt 186.195 465.060 651.255

Der Zeitaufwand ist 
nur bei einigen 

Leistungen 
auswertbar, daher 
keine Angaben.
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Parlamentarische Anfrage 9187/J - Versorgung Kinder und Jugendliche
BVA - Leistungszeitraum 2010

zu Frage 5) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 32 146 14 192
NÖ 5 158 163
BGLD 34 34
OÖ 17 52 69
Stmk 180 13 193
Knt 1 114 115
Sbg 11 17 42 70
Tir 8 25 33
Vlbg 6 6
Gesamt 74 17 757 27 875

zu Fage 5) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe

Anzahl Kinder und Jugendliche - institutioneller Bereich

Zeitaufwand in Minuten - institutioneller Bereich
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 29.100 29.100
NÖ 8.040 8.040
BGLD
OÖ 15.720 15.720
Stmk
Knt 270 270
Sbg 6.810 3.030 9.840
Tir 2.520 2.520
Vlbg
Gesamt 62.460 3.030 65.490

Der Zeitaufwand ist 
nur bei einigen 

Leistungen 
auswertbar, daher 
keine Angaben.
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Parlamentarische Anfrage 9187/J - Versorgung Kinder und Jugendliche
BVA - Leistungszeitraum 2010

zu Frage 6) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 5 199 20 224
NÖ 88 388 106 582
BGLD 29 31 60
OÖ 24 80 46 150
Stmk 99 99
Knt 94 94
Sbg 63 79 142
Tir 26 34 48 21 129
Vlbg 14 23 54 91
Gesamt 186 980 384 21 1.571

zu Frage 6) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe

Zeitaufwand in Minuten - TherapeutInnen

Anzahl Kinder und Jugendliche - TherapeutInnen

BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 2.820 94.545 97.365
NÖ 56.760 192.105 248.865
BGLD 23.460 23.460
OÖ 11.865 26.625 38.490
Stmk 38.955 38.955
Knt 45.540 45.540
Sbg 32.595 32.595
Tir 22.095 21.300 43.395
Vlbg 6.735 10.365 17.100
Gesamt 123.735 462.030 585.765

Der Zeitaufwand ist 
nur bei einigen 

Leistungen 
auswertbar, daher 

keine Angaben.
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Parlamentarische Anfrage 9187/J - Versorgung Kinder und Jugendliche
BVA - Leistungszeitraum 2010

zu Frage 8) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 21.059,02 81.479,78 106.542,21 34.623,13 243.704,14
NÖ 49.104,20 166.136,28 99.476,12 3.426,27 318.142,87
BGLD 19.686,40 28.337,05 2.418,89 50.442,34
OÖ 15.302,50 20.145,85 40.346,53 709,29 76.504,17
Stmk 34.009,48 59.817,31 6.310,99 100.137,78
Knt 186,75 39.265,92 40.303,31 5.050,94 84.806,92
Sbg 5.016,70 29.422,82 38.141,34 5.311,13 77.891,99
Tir 20.654,70 18.356,65 33.064,44 28.718,47 100.794,26
Vlbg 5.651,75 8.932,84 20.096,37 4.229,43 38.910,39
Gesamt 136.662,02 397.749,62 466.124,68 90.798,54 1.091.334,86

zu Frage 9) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe

Aufwand in EUR - Gesamt

Aufwand in EUR - institutioneller Bereich
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 18.693 48.981 8.738 76.411
NÖ 2.681 42.217 44.898
BGLD 7.989 7.989
OÖ 6.842 22.998 29.839
Stmk 57.179 2.010 59.189
Knt 187 30.564 30.751
Sbg 5.017 2.612 14.782 22.411
Tir 2.114 6.974 9.088
Vlbg 2.259 2.259
Gesamt 35.533 2.612 233.944 10.748 282.836
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Parlamentarische Anfrage 9187/J - Versorgung Kinder und Jugendliche
BVA - Leistungszeitraum 2010

zu Frage 10) 
BL Ergotherapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Summe
Wien 2.366 81.480 43.487 127.333
NÖ 46.423 166.136 51.900 264.460
BGLD 19.686 19.932 39.618
OÖ 8.461 20.146 14.732 43.339
Stmk 34.009 34.009
Knt 39.266 39.266
Sbg 26.811 22.050 48.861
Tir 18.541 18.357 23.291 26.562 86.750
Vlbg 5.652 8.933 17.150 31.734
Gesamt 101.129 395.138 192.541 26.562 715.370

Aufwand in EUR - TherapeutInnen
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Zeitlicher Aufwand in Stunden (Direktverrechnung und Vergütung)

Landesstelle A.  f. physikalische Therapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 96,5 2.201,8 2.603,8 864,5 1.508,8 7.275,3
NÖ 256,0 1.559,5 1.154,5 593,3 1.184,0 4.747,4
Bgld. 143,3 298,5 155,3 380,7 122,0 1.099,8
OÖ 168,3 1.580,8 964,5 151,9 753,3 3.618,7
Stmk. 812,3 935,5 773,0 363,6 377,8 3.262,1
Ktn. 1.188,6 999,0 503,1 302,5 995,5 3.988,7
Sbg. 809,8 1.162,5 1.507,9 185,1 958,3 4.623,5
Tir. 248,0 2.401,0 2.374,3 232,1 1.331,8 6.587,2
Vbg. 95,8 341,3 866,9 45,0 250,0 1.599,0
Gesamtergebnis 3.818,6 11.479,8 10.903,3 3.118,7 7.481,3 36.801,5

Anzahl der Kinder und Jugendlichen (Direktverrechnung und Vergütung)

Landesstelle A. f. physikalische Therapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 63 257 226 91 126 763
NÖ 33 165 153 71 110 532
Bgld. 27 29 28 35 14 133
OÖ 27 182 207 25 77 518
Stmk. 112 154 104 45 28 443
Ktn. 68 124 78 33 69 372
Sbg. 48 200 221 35 59 563
Tir. 24 236 341 40 100 741
Vbg. 7 48 119 10 18 202
Gesamtergebnis 409 1.395 1.477 385 601 4.267
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Zeitlicher Aufwand in Stunden (Direktverrechnung)

Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 872,8 927,5 0,0 165,0 1.965,3
NÖ 575,0 58,5 0,0 343,0 976,5
Bgld. 0,0 0,0 0,0 102,0 102,0
OÖ 1.337,8 162,8 0,0 452,3 1.952,8
Stmk. 461,0 0,0 0,0 0,0 461,0
Ktn. 703,3 0,0 0,0 0,0 703,3
Sbg. 453,5 308,3 0,0 482,0 1.243,8
Tir. 151,0 165,6 0,0 55,0 371,6
Vbg. 147,0 206,5 0,0 146,0 499,5
Gesamtergebnis 4.701,3 1.829,2 0,0 1.745,3 8.275,7

Anzahl der Kinder und Jugendlichen (Direktverrechnung)

Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 100 10 8 118
NÖ 61 4 34 99
Bgld. 2 11 13
OÖ 148 23 38 209
Stmk. 56 56
Ktn. 78 78
Sbg. 65 46 11 122
Tir. 13 19 4 36
Vbg. 26 28 9 63
Gesamtergebnis 547 130 2 115 794

Zeitlicher Aufwand in Stunden (Wahltherapeuten)
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Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 1.329,0 1.676,3 864,5 1.343,8 5.213,5
NÖ 984,5 1.096,0 593,3 841,0 3.514,8
Bgld. 298,5 155,3 380,7 20,0 854,4
OÖ 243,0 801,8 151,9 301,0 1.497,7
Stmk. 474,5 773,0 363,6 377,8 1.988,8
Ktn. 295,8 503,1 302,5 995,5 2.096,8
Sbg. 709,0 1.199,6 185,1 476,3 2.570,0
Tir. 2.250,0 2.208,7 232,1 1.276,8 5.967,5
Vbg. 194,3 660,4 45,0 104,0 1.003,7
Gesamtergebnis 6.778,5 9.074,0 3.118,7 5.736,0 24.707,3

Anzahl der Kinder und Jugendlichen (Wahltherapeuten)

Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 157 216 91 118 582
NÖ 104 149 71 76 400
Bgld. 29 28 33 3 93
OÖ 34 184 25 39 282
Stmk. 98 104 45 28 275
Ktn. 46 78 33 69 226
Sbg. 135 175 35 48 393
Tir. 223 322 40 96 681
Vbg. 22 91 10 9 132
Gesamtergebnis 848 1.347 383 486 3.064

Aufwand (Direktverrechnung und Vergütung)

Landesstelle A. f. physikalische Therapie Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 18.680,1 114.001,8 91.820,3 21.993,8 76.461,6 322.957,5
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NÖ 10.389,0 80.760,8 47.709,0 15.566,6 60.431,3 214.856,6
Bgld. 8.865,3 15.435,0 6.429,4 13.560,2 6.167,1 50.457,0
OÖ 8.178,2 71.910,5 47.147,6 4.008,5 37.744,9 168.989,7
Stmk. 39.219,5 48.389,5 30.254,0 9.926,9 17.287,3 145.077,1
Ktn. 42.598,5 51.580,9 24.376,8 7.913,5 51.529,2 177.998,9
Sbg. 40.222,9 58.073,6 71.593,2 5.103,2 44.867,1 219.860,0
Tir. 17.538,2 118.872,1 106.602,1 6.431,7 66.141,6 315.585,6
Vbg. 4.135,7 17.195,0 39.332,8 1.177,3 13.244,0 75.084,8
Gesamtergebnis 189.827,2 576.219,1 465.265,3 85.681,6 373.873,9 1.690.867,1

Aufwand (Direktverrechnung)

Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 44.858,4 20.325,1 8.332,5 73.516,0
NÖ 29.732,5 2.577,5 18.259,6 50.569,5
Bgld. 4.144,7 5.151,0 9.295,7
OÖ 59.276,8 9.556,1 22.441,2 91.274,1
Stmk. 23.931,9 23.931,9
Ktn. 36.364,5 36.364,5
Sbg. 22.862,4 14.464,1 22.409,4 59.735,9
Tir. 7.808,2 7.603,2 2.794,2 18.205,7
Vbg. 7.601,2 9.653,7 7.373,0 24.627,9
Gesamtergebnis 232.435,8 64.179,7 4.144,7 86.760,9 387.521,1

Aufwand (Wahltherapeuten)

Landesstelle Logopädie Physiotherapie Psychotherapie Ergotherapie Gesamtergebnis
Wien 69.143,4 71.495,2 21.993,8 68.129,1 230.761,4
NÖ 51.028,3 45.131,6 15.566,6 42.171,7 153.898,1
Bgld. 15.435,0 6.429,4 9.415,5 1.016,1 32.296,0
OÖ 12.633,7 37.591,6 4.008,5 15.303,7 69.537,5
Stmk. 24.457,6 30.254,0 9.926,9 17.287,3 81.925,7

9068/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
62 von 75

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Ktn. 15.216,4 24.376,8 7.913,5 51.529,2 99.036,0
Sbg. 35.211,2 57.129,1 5.103,2 22.457,7 119.901,2
Tir. 111.063,9 98.998,8 6.431,7 63.347,4 279.841,7
Vbg. 9.593,9 29.679,1 1.177,3 5.871,0 46.321,3
Gesamtergebnis 343.783,3 401.085,6 81.536,9 287.113,0 1.113.518,8

9068/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
63 von 75

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



  

 
 
Parlamentarische Anfrage 9187/J          Beilage 4 

Sozialversicherungsanstalt der Bauern 

9068/AB XXIV. GP - Anfragebeantwortung (elektr. übermittelte Version)64 von 75

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich.
www.parlament.gv.at



Kinder: Jahrgang > 92     
      
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt - 2010   
Bundesland 
Patient 

Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73  

Burgenland 4   33 9  
Kärnten 19 33 40 44  
Niederösterreich 64 63 45 98  
Oberösterreich 58 286 66 40  
Salzburg 17 17 29 13  
Steiermark 14 31 48 34  
Tirol 27 15 10 39  
Vorarlberg 10 1 11 1  
Wien 3     4  
Gesamtergebnis 216 446 282 282  
      
Insgesamt 1.172 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt   
      
      
      

Leistungsinanspruchnahme bei Therapeuten mit Direktverrechnung (NOVA+GKK) mit SVB - 2010 
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt   
Bundesland 
Patient 

Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73  

Burgenland 2   33 6  
Kärnten   33 39 32  
Niederösterreich 38 63 45 67  
Oberösterreich 29 286 66 26  
Salzburg   17 29 4  
Steiermark   31 47 7  
Tirol 6 15 10 33  
Vorarlberg 10 1 11 1  
Wien       2  
Gesamt 85 446 280 178  
      
Insgesamt 963 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt   
      
      
      
Leistungsinanspruchnahme bei einem Wahlpartner (ELSA) 2010   
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt   
Bundesland 
Patient 

Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73  

Burgenland 2     3  
Kärnten 19   1 12  
Niederösterreich 29     34  
Oberösterreich 30     15  
Salzburg 17     9  
Steiermark 14   1 27  
Tirol 21     6  
Wien 3     2  
Gesamt 135   2 108  
      
Insgesamt 238 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt   
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Kinder: Jahrgang > 92        
         
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt - 2010     

  Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73 

Bundesland 
Patient 

Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand 

Burgenland 4 3.256,28     33 1.207,30 9 2.262,53
Kärnten 19 14.717,58 33 11.182,05 40 8.901,93 44 13.455,70
Niederösterreich 64 38.415,69 63 26.051,59 45 10.444,68 98 30.450,22
Oberösterreich 58 31.196,02 286 86.390,14 66 19.330,11 40 8.455,57
Salzburg 17 8.039,88 17 6.492,85 29 9.584,28 13 2.043,72
Steiermark 14 10.312,51 31 16.616,20 48 12.100,21 34 12.111,31
Tirol 27 22.329,15 15 11.345,20 10 2.927,96 39 11.177,33
Vorarlberg 10 5.168,90 1 552,20 11 3.792,88 1 311,74
Wien 3 3.887,50         4 1.225,40
Gesamtergebnis 216 137.323,51 446 158.630,23 282 68.289,35 282 81.493,52
         
Insgesamt 1.172 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt     
         
Leistungsinanspruchnahme bei Therapeuten mit Direktverrechnung mit SVB - 2010    
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt     

  Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73 

Bundesland 
Patient 

Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand 

Burgenland 2 2.000,00     33 1.207,30 6 1.396,54
Kärnten     33 11.182,05 39 8.763,63 32 10.948,36
Niederösterreich 38 17.615,00 63 26.051,59 45 10.444,68 67 21.215,15
Oberösterreich 29 17.775,75 286 86.390,14 66 19.330,11 26 6.183,74
Salzburg     17 6.492,85 29 9.584,28 4 910,12
Steiermark     31 16.616,20 47 11.856,05 7 3.526,16
Tirol 6 6.350,00 15 11.345,20 10 2.927,96 33 9.587,97
Vorarlberg 10 5.168,90 1 552,20 11 3.792,88 1 311,74
Wien             2 673,40
Gesamt 85 48.909,65 446 158.630,23 280 67.906,89 178 54.753,18
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Insgesamt 963 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt      
Aufwand: Tarif x SuLeistungen (lt. FOKO)       
         
         
Leistungsinanspruchnahme bei einem Wahlpartner - 2010      
Anzahl Kinder nach Bereich und Bundesland des Patienten getrennt     

  Ergotherapie 
FG 75 

Logopädie 
FG 66 

Physiotherapie  
FG 63, 91 

Psychotherapie  
FG 72, 73 

Bundesland 
Patient 

Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand Anz 
Patienten Aufwand Anz 

Patienten Aufwand 

Burgenland 2 1.256,28         3 865,99
Kärnten 19 14.717,58     1 138,30 12 2.507,34
Niederösterreich 29 20.800,69         34 9.235,07
Oberösterreich 30 13.420,27         15 2.271,83
Salzburg 17 8.039,88         9 1.133,60
Steiermark 14 10.312,51     1 244,16 27 8.585,15
Tirol 21 15.979,15         6 1.589,36
Wien 3 3.887,50         2 552,00
Gesamt 135 88.413,86     2 382,46 108 26.740,34
         
Insgesamt 238 Kinder - Jeder Patient pro Bereich einmal gezählt      
Aufwand: Tarif x SuLeistungen (lt. FOKO)       
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  Zeit ja/nein               

  Ergotherapie FG 75 Logopädie FG 66   
Physiotherapie FG 63, 
91 Psychotherapie FG 72, 73 Summe in Std 

Daten ja nein ja nein ja nein ja nein  
Anzahl von posnr 5 2 7 3 86 36 21 6  
Summe von Dauer ges (in Std dezimal) 1.072,00 #WERT! 3.608,25 #WERT! 1.563,08 #WERT! 1.849,42 #WERT! 8.092,75 
          
          
          
          
          
Bereich posnr Bezeichnung     Erläuterung:      
Ergotherapie FG 75 BU75_03 Ergotherapie Betragseingabe    Zeit ja/nein: nicht alle Positionen konnten 

von uns zeitlich bewertet werden. Ergotherapie FG 75 7504030 HAUSBESUCH     
Logopädie FG 66 6601092 ZUSCHUSS LOGOP. LEISTUNG - MONAT   Dauer der Behandlung wurde der 

Positionsbezeichnung entnommen. Logopädie FG 66 6602011 LOGOP. BEHANDLUNG HAUSBESUCH   
Logopädie FG 66 6603010 AMTL. KILOMETERGELD TARIF/KILOMETER   Bsp: Ergotherapie 

Physiotherapie FG 63, 91 8503070 AMBULANZPAUSCHALE    

bei 5 Positionen war eine zeitliche 
Bewertung möglich, in Summe 1.072 
Stunden für 2010 

Physiotherapie FG 63, 91 8504020 GRUNDLEISTUNG / ANAMNESE UND STATUS   
bei 2 Positionen (siehe Liste links) keine 
zeitliche Bewertung.  

Physiotherapie FG 63, 91 9115054 UNTERSUCHUNGSPAUSCHALE       
Physiotherapie FG 63, 91 8503783 ERSTELLUNG EINES BEHANDLUNGSPLANS F▄R LOGOPAEDEN B    
Physiotherapie FG 63, 91 9101260 ELEKTROPHYSIKALISCHE THERAPIE      
Physiotherapie FG 63, 91 6309080 MOORPACKUNG / PRO SITZUNG       

Physiotherapie FG 63, 91 9113510 
SCHLAMMPACKUNG.FANGO / -
HBM-       

Physiotherapie FG 63, 91 9101390 NIEDERFREQUENZTHERAP / FARA/GALVA/IMPULS/REIZ     
Physiotherapie FG 63, 91 9114070 ULTRASCHALLTHERAPIE       
Physiotherapie FG 63, 91 8504060 THERAPEUT.AUSSPRACHE       
Physiotherapie FG 63, 91 9101570 UV-LICHTBESTRAHLUNG / BIS 16 BEHANDLUNGEN     
Physiotherapie FG 63, 91 6312010 ULTRASCHALL        
Physiotherapie FG 63, 91 6306080 KOMBINIERTE STROEME       

Physiotherapie FG 63, 91 8509930 
HEILGYMNASTIK / 
EINZELTHERAPIE       

Physiotherapie FG 63, 91 9101560 UV-LICHTBESTRAHLUNG / AB DER 17.BEHANDLUNG     
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Physiotherapie FG 63, 91 8503782 ERSTELLUNG EINES BEHANDLUNGSPLANS FUER PHYSIOTHERA    
Physiotherapie FG 63, 91 BU01_91 Ausservertragl. Leistung d. aerztl. Hilfe      
Physiotherapie FG 63, 91 9106810 HEIL-KRANKENGYMNAST. / EINZELTHER.PRO SITZUNG     
Physiotherapie FG 63, 91 9112181 EINZELEINFAHRT IN DEN HEILSTOLLEN      
Physiotherapie FG 63, 91 9101750 NIEDER-MITTELFREQU. / HOCHVOLTGERAETE      
Physiotherapie FG 63, 91 9113462 SALBENBEHANDLUNG / NACH UV-LICHTBESTRAHLUNG     
Physiotherapie FG 63, 91 8510810 UNT.PAUSCHAL / FACHARZT FUER PHYIK. / MEDIZIN     
Physiotherapie FG 63, 91 6306020 ELEKTROTHERAPIE       
Physiotherapie FG 63, 91 9113530 WAERMEBEH.FEUCHT / MEHRF. APPL.      
Physiotherapie FG 63, 91 9110320 UNTERWASSERBEWEGUNGSTHERAPIE / GRUPPE     
Physiotherapie FG 63, 91 8517570 CHIROPRAKT. / MANIPULATION       
Physiotherapie FG 63, 91 9106611 HEIL- BZW. KRANKENGYMNASTIK - GRUPPENTHERAPIE, BAS     
Physiotherapie FG 63, 91 6314060 MECHAN.EXTENSION / SCHLINGENT. GLISSON      

Physiotherapie FG 63, 91 9113440 
PARAFANGO/TEILPACKG. / 
EINFACH       

Physiotherapie FG 63, 91 9104210 SOLE-INHALATION       
Physiotherapie FG 63, 91 9115059 UNTERSUCHUNGSPAUSCHALE       
Physiotherapie FG 63, 91 9115150 ERSTUNTERSUCHUNG       
Physiotherapie FG 63, 91 8509110 ELEKTROTHERAPIE / REGIONALE ELEKTROTHERAP.     
Physiotherapie FG 63, 91 8518540 MODELLVERB.V.EXTREM. / U.GROSSEN GELENKEN     
Physiotherapie FG 63, 91 9109680 BADEWAESCHE F. 1 TAG       

Physiotherapie FG 63, 91 8504050 
TAGESORDINATION / A.D.3.ORD.I.SELBEN 
QUART      

Psychotherapie FG 72, 73 7304010 BEFUNDBESPRECHUNG IN / BESONDEREN FAELLEN     
Psychotherapie FG 72, 73 7301040 INTELLIG.KI-ZUSCHLAG / IN BEGRUENDETEN FAELLEN     
Psychotherapie FG 72, 73 BU73_02 Diagnoseerstellung einschl. Dokumentation      
Psychotherapie FG 72, 73 17_10007 Persoenlichkeitstest - projektive Verfahren      
Psychotherapie FG 72, 73 17_10009 Ersttestung - Kurztest f³r spezielle Fragestellung      
Psychotherapie FG 72, 73 7303040 LEISTUNGSTESTS / LT. ANLAGE 2       
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posnr Bezeichnung Bereich AnzPa
t 

SuLeistung
en Aufwand Dauer/Po

s 
Zeit 
ja/nein 

Dauer 
ges 

Dauer ges 
(in Std 
dezimal) 

9114100 ULTRASCHALLTHERAPIE / MIND. 5 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 2 20 98,00 5 ja 100 1,67 

9114050 ULTRASCHALL / MIND. 5 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 12 52,92 5 ja 60 1,00 

9101400 SCHWELLSTROM / MIND. 10 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 6 68 316,68 10 ja 680 11,33 

9101380 MITTELFREQUENZTHERAP / MIND. 10 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 4 31 101,96 10 ja 310 5,17 

9109200 UNTERW.DRUCKSTR.MASS / MIND.10 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 8 100,24 10 ja 80 1,33 

9101350 KOMB.ANW.VERSCHIED. / FREQUENZB.MIND. 10 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 16 76,80 10 ja 160 2,67 

9108170 HEILMASSAGE MANUELL / MIND. 10 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 75,60 10 ja 100 1,67 

9101311 IMPULSGALV./EXPO/FM/ SCHWELLSTROM/MIND.10 
MIN 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 48,00 10 ja 100 1,67 

9101270 EXPONENTIALSTROM / MIND. 10 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 9 41,85 10 ja 90 1,50 

9101850 FARADISAT.FRANKLINIS / GALVAN.NEODYN. 10 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 20,76 10 ja 60 1,00 

7302010 PERS.TE FRAGEBG.KURZ / RICHTZEIT 15 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 42 45 562,95 15 ja 675 11,25 

9101330 IONTOPHORESE / MIND. 15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 6 62 302,42 15 ja 930 15,50 

9108190 HEILMASSAGE/MANUELL / 10 BIS 15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 6 55 291,53 15 ja 825 13,75 

9113561 WAERMETHERAPIE FEUCHT MIND. 15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 5 49 400,92 15 ja 735 12,25 

9113300 MOORPACKUNG ODER PARAFANGO / 15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 5 36 380,16 15 ja 540 9,00 

6314030 EXTENSIONSBEHANDLUNG / MANUELL-15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 4 61 687,80 15 ja 915 15,25 

8501170 HUEFTSONOGRAPHIE / SAEUGLINGE BIS 15.LM. Physiotherapie FG 63, 
91 4 4 83,20 15 ja 60 1,00 

9102150 SCHWELL-EXPONENTIAL-STROM 15 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 2 20 75,60 15 ja 300 5,00 

9101331 IONTOPHORESE / MIND. 15 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 52,00 15 ja 150 2,50 
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6310030 MANUELLE HEILMASSAGE / MIND.15 MIN./TARIF A Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 46,68 15 ja 90 1,50 

9108180 HEILMASSAGE MANUELL / MIND.15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 43,02 15 ja 90 1,50 

9112050 MEDICOMECHANIK / MIND. 15 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 31,10 15 ja 150 2,50 

9108340 TEIL- OD.GANZMASSAGE / MIND. 15 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 3 27,63 15 ja 45 0,75 

9102070 NIEDERFREQUENZ / MIND. 15 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 5 16,55 15 ja 75 1,25 

9108090 HEILMASS/MANUELL / 15-20 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 16 124 1.211,68 20 ja 2480 41,33 

6310080 TEILMASSAGE / 20 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 7 47 461,91 20 ja 940 15,67 

9108140 HEILMASSAGE 3 TEILG. / 20 MIN. -HBM- Physiotherapie FG 63, 
91 5 38 350,36 20 ja 760 12,67 

9109600 SOLEBAEDER / BADEDAUER 15-20 MIN. / BIS 16 
BEHANDL 

Physiotherapie FG 63, 
91 3 48 1.136,16 20 ja 960 16,00 

9109590 SOLEBAEDER / BADEDAUER 15-20 MIN. / AB 
DER17.BEHAN 

Physiotherapie FG 63, 
91 3 26 476,58 20 ja 520 8,67 

9106280 HEIL/KRANKENGYMNAST. / EINZELTHERAPIE 20 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 2 20 243,50 20 ja 400 6,67 

9108360 TEILMASSAGE / 20 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 2 12 108,00 20 ja 240 4,00 

9109230 UNTERWASSERHEILGYMN. / EINZELTH. MIND. 20 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 216,70 20 ja 200 3,33 

6310060 MAN. HEILMASSAGE / 15 - 20 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 8 69,84 20 ja 160 2,67 

6310091 VOLLMASSAGE / 25 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 2 12 171,60 25 ja 300 5,00 

7301010 EXPLORATION / PRO 30 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 168 367 9.152,98 30 ja 11010 183,50 

6601050 LOGOP. BEHANDLUNG MIND. 30 MINUTEN Logopädie FG 66 98 849 21.309,40 30 ja 25470 424,50 

7302030 PERS.TE PROJEKT KURZ / RICHTZEIT 30 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 80 128 3.192,32 30 ja 3840 64,00 

9106620 HEILGYMNASTIK 30 MIN / ORTHOP.TURNEN 
EINZELN 

Physiotherapie FG 63, 
91 41 312 7.246,74 30 ja 9360 156,00 

6302040 HEILGYMNASTIK / 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 28 310 7.032,05 30 ja 9300 155,00 

9106283 HEIL/KRANKENGYMNAST. / EINZELTHERAPIE 30 
MIN 

Physiotherapie FG 63, 
91 21 226 4.291,21 30 ja 6780 113,00 

9106660 HEILGYMNASTIK EINZEL / 30 MIN. -PT- Physiotherapie FG 63, 
91 21 165 3.059,10 30 ja 4950 82,50 
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6302280 BEWEGUNGSBEH./EINZEL / MIND.30 MIN./TARIF A Physiotherapie FG 63, 
91 17 110 2.604,80 30 ja 3300 55,00 

6601051 LOGOP. FOLGESITZUNG / MIND. 30 MIN Logopädie FG 66 15 81 1.151,01 30 ja 2430 40,50 

8523410 LOGOPAEDIE / PRO SITZUNG 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 11 166 3.055,66 30 ja 4980 83,00 

6301010 HIPPOTHERAPIE / SVB-ANTEIL/ MIND.30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 7 100 2.851,00 30 ja 3000 50,00 

9106300 HEIL/KRANKENGYMNAST. / GRUPPENTHERAPIE 30 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 5 23 145,88 30 ja 690 11,50 

9106470 HEILGYMNASTIK / 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 3 32 593,28 30 ja 960 16,00 

9106420 HEILGYMN.-ATEMTHERAP / 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 3 26 587,60 30 ja 780 13,00 

9106282 HEIL/KRANKENGYMNAST. / EINZELTHERAPIE 30 
MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 3 29 575,11 30 ja 870 14,50 

9106380 HEILGYM.EINZEL / MIND. 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 3 25 551,25 30 ja 750 12,50 

17_10001 Exploration-pro 30 Minuten Psychotherapie FG 72, 
73 3 8 199,52 30 ja 240 4,00 

9106760 HEILGYMNASTIK GRUPPE / MAX. 6 PERS. 30 MIN.-
PT- 

Physiotherapie FG 63, 
91 3 35 160,65 30 ja 1050 17,50 

9103080 ERGOTH.EINZELBEHANDL / 30 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 2 18 397,80 30 ja 540 9,00 

8510100 HEILGYMNASTIK / D.DIPL-PHYS. MIND.30 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 2 31 382,85 30 ja 930 15,50 

9106460 HEILGYMNASTIK / 30 MIN.EINZELBEHANDLUNG Physiotherapie FG 63, 
91 2 16 361,60 30 ja 480 8,00 

8523340 LOGOP.FOLGESITZUNG / MIND.30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 2 14 324,10 30 ja 420 7,00 

9103050 ERGOTH.EINZELBEH. / B.MOTOR.STOERG.30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 30 622,50 30 ja 900 15,00 

9112120 LOGOP.EINZELBEHANDL. / 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 13 297,44 30 ja 390 6,50 

6303020 HIPPOTHERAPIE / MIND.30 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 1 9 283,86 30 ja 270 4,50 

8509670 ERGOTH.EINZELBEHAND. / MIND.30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 9 208,35 30 ja 270 4,50 

9106510 HEILGYMNASTIK / EINZELN 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 137,40 30 ja 180 3,00 

9108510 LYMPHDRAINAGE / N.DR.VODDER 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 7 126,35 30 ja 210 3,50 

9106140 BEWEGUNGSBEH. EINZEL / MIND. 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 120,66 30 ja 180 3,00 
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9106490 HEILGYMNASTIK / EINZELGYMN.-MIND.30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 115,62 30 ja 180 3,00 

9112070 MEDICOMECHANIK / MIND. 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 9 71,73 30 ja 270 4,50 

9106780 HEILGYMNASTIK/EINZEL / MIND. 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 59,13 30 ja 180 3,00 

9109270 UNTERWASSERHEILGYMN. / 
GRUPPENTHER.MIND.30 MIN 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 5 54,05 30 ja 150 2,50 

9106720 HEILGYMNASTIK GRUPPE / 30 MIN MAX. 6 PERS. Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 45,90 30 ja 300 5,00 

9110080 HEILGYMNASTIK IM GB. / GRUPPE 2-8 P. 30 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 6 40,38 30 ja 180 3,00 

BU72_02 PSYCHOTHERAPIE      EINZELSITZUNG 30 MIN. Psychotherapie FG 72, 
73 1 1 12,71 30 ja 30 0,50 

9106220 EINZELTHERAPIE / MINDESTENS 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 18 5,76 30 ja 540 9,00 

9106250 GRUPPENTHERAPIE / MINDESTENS 30 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 1,30 30 ja 300 5,00 

9103060 ERGOTH.EINZELBEH. / 
B.SENSOMOT.STOERG.40MIN. 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 20 440,00 40 ja 800 13,33 

6601060 LOGOP. BEHANDLUNG MIND. 45 MINUTEN Logopädie FG 66 186 1.315 41.160,01 45 ja 59175 986,25 

7302020 PERS.TE FRAGEBG.LANG / RICHTZEIT 45 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 128 154 5.754,98 45 ja 6930 115,50 

7301020 INTELLIGENZ KURZTEST / RICHTZEIT 45 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 16 17 635,29 45 ja 765 12,75 

7303010 LEISTUNG ERSTTESTUNG / RICHTZEIT 45 
MINUTEN 

Psychotherapie FG 72, 
73 8 8 298,96 45 ja 360 6,00 

7501130 ERGOTHERAPEUTISCHE BEHANDLUNG MIND. 45 
MIN Ergotherapie FG 75 6 116 4.350,00 45 ja 5220 87,00 

6302060 HEILGYMNASTIK / 45 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 6 82 2.777,90 45 ja 3690 61,50 

6302310 BEWEGUNGSBEH./EINZEL / MIND.45 MIN./TARIF A Physiotherapie FG 63, 
91 5 78 2.771,34 45 ja 3510 58,50 

9109611 SPEZIALGYMNASTIK BOBATH 45MIN Physiotherapie FG 63, 
91 5 64 1.388,80 45 ja 2880 48,00 

9106630 HEIL- BZW. KRANKENGYMNASTIK / 
EINZELTHERAPIE 45 MI 

Physiotherapie FG 63, 
91 3 23 802,93 45 ja 1035 17,25 

17_10006 Persoenlichkeitstest - Fragebogen  Langtest 45 Min Psychotherapie FG 72, 
73 3 3 112,11 45 ja 135 2,25 

9106390 HEILGYM.EINZEL / MIND. 45 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 2 28 931,28 45 ja 1260 21,00 

6302050 HEILGYM.EINZEL / MIND. 45 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 2 22 731,72 45 ja 990 16,50 
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9112130 LOGOP.EINZELBEHANDL. / 45 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 14 480,34 45 ja 630 10,50 

8523350 LOGOP.FOLGESITZUNG / MIND.45 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 8 194,50 45 ja 360 6,00 

9108250 LYMPHDRAINAGE MANUEL / 
PRIM/POSTOPERATIV/45 MIN 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 10 183,00 45 ja 450 7,50 

9106781 HEILGYMNASTIK/EINZEL / MIND. 45 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 1 3 88,23 45 ja 135 2,25 

BU72_04 PSYCHOTHERAPIE      GRUPPENSITZUNG 45 MIN Psychotherapie FG 72, 
73 1 10 50,87 45 ja 450 7,50 

7303030 LEISTUNG WIEDERH.TE / RICHTZEIT 52.5 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 4 4 174,60 50 ja 200 3,33 

15_#00350
6 Einzelpsychotherapie, mind. 50 min. Psychotherapie FG 72, 

73 2 24 1.339,20 50 ja 1200 20,00 

17_10011 Leistungstest - Wiederholungstestung 52,50 min Psychotherapie FG 72, 
73 2 2 87,30 50 ja 100 1,67 

15_#00351
5 Begleitende Therapie mit Bezugsperson 50 min. Psychotherapie FG 72, 

73 1 11 613,80 50 ja 550 9,17 

6601070 LOGOP. BEHANDLUNG MIND. 60 MINUTEN Logopädie FG 66 185 1.790 84.578,36 60 ja 107400 1.790,00 
6601040 LOGOP. ERSTSITZUNG 60 MINUTEN Logopädie FG 66 111 112 5.621,90 60 ja 6720 112,00 

7302040 PERS.TE PROJEKT LANG / RICHTZEIT 60 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 79 81 4.037,04 60 ja 4860 81,00 

7501140 ERGOTHERAPEUTISCHE BEHANDLUNG MIND. 60 
MIN Ergotherapie FG 75 73 800 40.000,00 60 ja 48000 800,00 

BU72_01 PSYCHOTHERAPIE      EINZELSITZUNG 60 MIN. Psychotherapie FG 72, 
73 69 800 17.361,52 60 ja 48000 800,00 

7501110 ERGOTHERAPEUTISCHE ERSTSITZUNG MIND. 60 
MIN Ergotherapie FG 75 24 34 1.700,00 60 ja 2040 34,00 

7502040 ERGOTHERAPEUTISCHE BEHANDL. IN DER 
GRUPPE MIND. 60 Ergotherapie FG 75 9 108 1.755,00 60 ja 6480 108,00 

6601100 LOGOP. BEHANDLUNG GRUPPENTHER. 60 
MINUTEN Logopädie FG 66 7 213 3.499,59 60 ja 12780 213,00 

6301080 NEUROPHYS.BEW.60 MIN / B.KINDERN B.15J/TARIF 
A 

Physiotherapie FG 63, 
91 7 70 3.488,80 60 ja 4200 70,00 

7502030 ERGOTHERAPEUTISCHE BEHANDL. IN DER 
GRUPPE MIND. 60 Ergotherapie FG 75 7 43 1.085,75 60 ja 2580 43,00 

6601082 LOGOP.BEHANDLUNG / GRUPPENTHERAPIE MIND. 
60 MIN 3- Logopädie FG 66 7 42 486,36 60 ja 2520 42,00 

6302430 NEUROPHYS.BEWEG.UEB. / EINZEL/ BEHANDL. 60 
MIN 

Physiotherapie FG 63, 
91 4 25 1.098,88 60 ja 1500 25,00 

8523330 LOGOP.ERSTSITZUNG / MIND.60 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 3 3 138,99 60 ja 180 3,00 

6303030 BOBATH-VOJTA-PNF / 60 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 2 47 2.173,07 60 ja 2820 47,00 
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7201011 EINZELTHERAPIE 60 MIN Psychotherapie FG 72, 
73 2 40 1.808,80 60 ja 2400 40,00 

6302340 BEWEGUNGSBEH./EINZEL / MIND.60 MIN./TARIF A Physiotherapie FG 63, 
91 2 9 426,42 60 ja 540 9,00 

9112080 MEDICOMECHANIK / MIND. 45-60 MINUTEN Physiotherapie FG 63, 
91 2 20 290,40 60 ja 1200 20,00 

8509700 ERGOTH.EINZELBEHAND. / MIND.60 
MIN.FOLGESITZUNG 

Physiotherapie FG 63, 
91 1 2 92,66 60 ja 120 2,00 

8509690 ERGOTH.EINZELBEHAND. / MIND.60 MIN. Physiotherapie FG 63, 
91 1 1 46,33 60 ja 60 1,00 

9103090 ERGOTH.EINZELBEHANDL / 60 MIN Physiotherapie FG 63, 
91 1 1 44,20 60 ja 60 1,00 

6303040 ELTERNGESPRAECH / NUR PH 60 BIS 14.LJ Physiotherapie FG 63, 
91 1 2 34,68 60 ja 120 2,00 

7301030 INTELLIGENZ LANGTEST / RICHTZEIT 90 MINUTEN Psychotherapie FG 72, 
73 147 149 11.148,18 90 ja 13410 223,50 

17_10003 Intelligenztest - Langtest (Richtzeit 90 Minuten) Psychotherapie FG 72, 
73 3 3 224,46 90 ja 270 4,50 

7303020 LEISTUNG ERSTTESTUNG / RICHTZEIT 105 
MINUTEN 

Psychotherapie FG 72, 
73 144 147 12.830,16 105 ja 15435 257,25 

17_10010 Leistungstest - Ersttestung Langtest 105 min Psychotherapie FG 72, 
73 1 1 87,28 105 ja 105 1,75 
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